@ Landalucia, 7 - P.. Jundiz 01015 Vitoria / Spain % +34 945 290 010 >@A4 azolgas@azolgas.com @ www.azolgas.com

AZOLA
GAS

SISTEMAS CONEXIONADOS PARA CILINDROS DE GAS

LE AYUDAMOS a disenar el mejor sistema conexionado que
se adapte a su aplicacion.

e M8x1 el sistema de conexionado mas compacto
e 512,65x1,5 estandar del automovil

e M12x1,5 disefiado para alto flujo de gas

e 7/16” aplicaciones estandar

e 9/16” aplicaciones de alta vibracion



2 WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

© Azolgas 2022



www.azo[gas. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

3

INDICE

Ve

~

A-Ventajas sistema conexionado Pag. 4
B-Ejemplos de montaje Pag. 6
C-Recomendaciones de uso Pag. 8
D-Fijacion de mangueras Pag. 10
E-Auténomo-Conexionado Pag. 12
F-Convertir autbnomo a conexionado Pag. 16
f1-ISO Pag. 16
f2-CS Pag. 18
G-Tipos de conexionados Pag. 20
H-Preparacion conexionado Pag. 28
I-S12,65x1,5 (SGS/RGS/RGR/PGS/PGP) Pag. 36
i1-Preparar manguera S12,65x1,5 (25) Pag. 36
i2-Conexionado S12,65x1,5 (45) Pag. 40
i3-Accesorios S12,65x1,5 (@5) Pag. 42
J-M8x1 (BK) Pag. 46
j1-Preparar manguera M8x1 (J5) Pag. 46
j2-Conexionado M8x1 (J5) Pag. 50
j3-Accesorios M8x1 (J5) Pag. 52
K-M12x1,5 (TNRR/TNRL/TNLL/TNRC/TNLC/HJRR/HJRL/HJLL) Pag. 54
k1-Preparar manguera M12x1,5 (49) Pag. 54
k2-Conexionado M12x1,5 (29) Pag. 56
k3-Accesorios M12x1,5 (29) Pag. 60
k4-Preparar manguera M12x1,5 (95) Pag. 62
k5-Conexionado M12x1,5 (&5) Pag. 66
k6-Accesorios M12x1,5 (5) Pag. 68
L-7/16” (TFRR/TFRL/ TFLL / SMRR) Pag. 72
I1-Preparar manguera 7/16” (J9) Pag. 72
I12-Conexionado 7/16” (J9) Pag. 76
I13-Accesorios 7/16” (J9) Pag. 78
14-Preparar manguera 7/16” (d5) Pag. 80
I15-Conexionado 7/16” (&5) Pag. 84
16-Accesorios 7/16” (J5) Pag. 86
M-9/16” (MCRR/MCRL/MCLL/GTRR/GTRL/GTLL) Pag. 90
m1-Preparar manguera 9/16” (J9) Pag. 90
m2-Conexionado 9/16” (29) Pag. 94
m3-Accesorios 9/16” (d9) Pag. 96
m4-Preparar manguera 9/16” (J5) Pag. 98
m5-Conexionado 9/16” (d5) Pag.102
m6-Accesorios 9/16” (J5) Pag.104
N-Carga y descarga de circuito Pag.108
O-Aumento de presidn circuito Pag.112
P-Accesorios Pag.115

© Azolgas 2022



4 WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

A-VENTAJAS SISTEMA CONEXIONADO AZOL A

GAS

4 2\

Pmin Pmax

v~

Pmin Pmax

f

P
)

Mantener la misma presioén en todos los cilindros conexionados.

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 5

Aégls_é A-VENTAJAS SISTEMA CONEXIONADO

. 2

0
AN NN

DRI
!T!'!T!

daN

Utilizar sistemas adicionales de aviso o paradas de emergencia (presostato) cuando la presion supera o cae por
debajo de limites predeterminados.

A\

J
© Azolgas 2022



6 WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

B-EJEMPLOS DE MONTAJE AZOLA

GAS
4 N\
EJEMPLO 1 ) —1
Ji
2
1.- |AG (x4)
2.- [CF 01 24 (x1)
3.- |CF 02 40 (x3)
4.- [SKK 12R 1/8 (x8)
5.- |SGS XXXX (x4)
6.- |600-CP (x1)
Sistema de conexion en serie.
Se utiliza cuando no existe una distribucién homogénea de cilindros de gas por toda la superficie del troquel.
. J
4 N\
EJEMPLO 2
1.- |AG (x5)
2.- |CF 02 (x5)
3.- |ISKK 12R 1/8 (x12)
4.- [SGS XXXX (x6)
5.- |600-CP (x1)
Sistema de conexion en circuito.
Se utiliza cuando si existe una distribucién homogénea de cilindros de gas por toda la superficie del troquel.
. J
4 N\
EJEMPLO 3
1.- |AGB-H (x5)
2.- |SGS XXXX (x6)
3.- [SKK 12R 1/8 (x12)
4.- [600-CP (x1)
Sistema de conexion en circuito con cilindros de doble puerto de carga.
Se utiliza cuando si existe una distribucion homogénea de cilindros de gas por toda la superficie del troquel, pero
ademas se precisa compactar el espacio usado.

J

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 7

AZOLA B-EJEMPLOS DE MONTAIJE

GAS

4 N\
EJEMPLO 4
1.- |AG (x5)
2.- [CF 01 24 (x5)
3.- |SKK 12R 1/8 (X12)
4.- [SGS XXXX (x6)
5.- |PLD 6 (x1)
6.- |600-CP (x1)
Sistema de conexion a través de bloque de distribucion.
Se utiliza cuando la configuracién del troquel impide el paso de mangueras de conexion en circuito.
. J
4 N\
EJEMPLO 5
1.- |AG (x4)
2.- [SKK 12R 1/8 (x8)
3.- |SGS XXXX (x4)
4.- [600-CP (x1)
Sistema de conexion directo a panel de control.
Se utiliza para simplificar el conexionado de multiples cilindros, evitando conexiones en T y codos.
. J
4 N\
EJEMPLO 6
1.- |AG (x4)
2.- [SKK 12R 1/8 (x8)
3.- [SGS XXXX (x4)
4.- |400-CPFG_ 01 (x1)
Sistema de conexion directo a panel de control modular.
Se utiliza este sistema para asegurar una presion individual e independiente de cada cilindro de gas conexionado
al panel de control.

A\

J
© Azolgas 2022



8 WWW-aZOLgaS-Com Service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

C-RECOMENDACIONES DE USO

AZOLA
GAS

Ve

N [ SKK 2\
Bl s265x15
DRM8
e mi2x5
2 KRM6
-y elga mex1 7RM8

illjw 7/16”

Antes de conexionar cilindros de gas asegurarse de la
completa descarga de los mismos.

Retirar la valvula de carga de los cilindros de gas.
.

Seleccionar los componentes adecuados para la
aplicacion.

Ve

= ®
i1-PREPARAR MANGUERA 512,65x1,5
D =

AG750 Cw 1000

Seguir las instrucciones de montaje y el par de apriete|
de cada tipo de componente.

Todos los cilindros de gas conexionados entre sii
deberian ser del mismo tipo (modelo - fuerza - carrera).

bar

\ psi
360 5220

No utilizar paneles de control con disco de ruptura
para sistemas conexionados con cilindros de gas cuya
presién inicial de carga supera los 180 bar / 2610 psi.

Procurar distribucion uniforme y equilibrada de los
cilindros de gas conexionados en el troquel.

N
© Azolgas 2022



WWw.azo l.gaS. COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 9

AZOLA
GAS

C-RECOMENDACIONES DE USO

Ve

AN

Q00000
QOQOOGX

Posicionar el panel de control en el troquel protegido
de cualquier potencial dafio mecanico y a una altura
superior al propio nivel de los cilindros de gas para
minimizar pérdidas de aceite de lubricacion en las|
Speraciones de descarga. J

Se recomienda montar circuitos de conexion
independientes por cada 10 cilindros de gas.

Vs

4 2\

v

000000
000000
X
00000
oacéaé‘

En el conexionado de los circuitos se aconseja
conexionar cada cilindro de gas no al inmediatamente|
proximo sino al siguiente, y mantener 2 circuitOSJ

independientes para mantener siempre toda la
\superﬁcie del troquel equilibrada.

En los sistemas conexionados utilizar unicamente
N2, el uso de otro tipo de fluidos podria causar dafios
personales o a los equipos.

G

f @

P P
_ [barpsi [bar psi
20 290(150 2175/ 0

Cargar los circuitos abriendo el manorreductor de
manera progresiva (3), y siempre con el vastago de los|
cilindros de gas completamente extendido (1).
Comprobar que la valvula de descarga del panel de
E:ontrol esta cerrada antes de proceder a la carga (2).

No exceder la maxima presion de carga marcada en
los cilindros de gas, ni la maxima presion de trabajo|
recomendada para cada sistema de conexionado.

J
© Azolgas 2022



1 0 Www.azolgas.com Service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

D-FIJACION DE MANGUERAS AZOLA

GAS

Ve

=
v’
X

Para garantizar el mejor funcionamiento de las mangueras en los sistemas conexionados le sugerimos que siga
las siguientes recomendaciones.

-
-

N
J

La longitud de la manguera debe disponer de holgura suficiente para permitir cierto juego entre los cilindros
conexionados.

-

N
J

Evite realizar conexionados retorciendo la manguera.
Seleccione los racores adecuados para evitar dobleces indeseados en las mangueras.

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 1

Acz;gls_é D-FIJACION DE MANGUERAS

4 N\
Respete el radio minimo recomendado para cada tipo de manguera.

. J
4 N\
Respete la seccion minima recomendada antes de iniciar la curvatura de la manguera.

Utilizar las espirales de proteccion PF 02.

4 N\
Sujete la manguera al troquel de manera adecuada para evitar dafios en la misma durante su funcionamiento.
Utilice las bridas de sujeccion RBP 5 6 RBP 10 segun el tipo de manguera.

A\

J
© Azolgas 2022



1 2 Www.azolgas.com Service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

E-AUTONOMO - CONEXIONADO AZOLA

GAS

NO CONEXIONABLE CONEXIONABLE

6 www 3201855 COM sorermioen

i Connection AG-H 750 XX:

La mayoria de los cilindros de gas si son susceptibles de conexionarse, pero algunos modelos no lo son.

En la hoja de catalogo de cada modelo de cilindro (parte inferior derecha) puede comprobarse si los cilindros
son conexionables (e.g. AG-H 750) o no (e.g. X).

J

CONEXIONABLE

PARA USO AUTONOMO
AG 750 050

i

34w 3201g95 COM soree

AG 750 013
AG 750 025

PARA CONEXIONAR

1l ‘ iz

Entre los cilindros que si son susceptibles de conexionarse, es posible pedirlos bien como cilindros auténomos
(si no se especifica nada), bien como cilindros para conexionar (afiadiendo una —H al modelo estandar).

© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 3

AZOLA E-AUTONOMO - CONEXIONADO

GAS
CONEXIONABLE

PARA USO AUTONOMO
AG 750 050

i

‘ PARA CONEXIONAR
i

34w 3201835 COM sorer i

Los cilindros auténomos (cuando no se especifique) se suministran cargados a la presion inicial indicada en el
catalogo.

Los cilindros para conexionar (cuando se le afiade -H al modelo estandar) se suministran descargados y sin
Q/élvula de carga.

J

© Azolgas 2022



1 4 www.azo[gas.com Service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

E-AUTONOMO - CONEXIONADO AZOLA

GAS

CONEXIONABLE

PARA USO AUTONOMO
AG 750 050

i

PARA CONEXIONAR

AG-H 750 050

Los cilindros auténomos (cuando no se especifique) se suministran cargados a la presion inicial indicada en el
catalogo.

- J

CONEXIONABLE

2,

PARA USO AUTONOMO

PARA CONEXIONAR
AG-H 750 050

=

) =
24

Los cilindros para conexionar se suministran descargados y sin valvula de carga.

Para realizar la interconexion de los cilindros de gas es preciso que estén descargados previamente, porque se
necesita acoplar a los cilindros de gas adaptadores, mangueras y paneles de control, por ello se suministran sin
\carga, para evitar tener que descargarlos si se recibieran cargados.
© Azolgas 2022

J




www.azo[gas. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 15

Acz;gls_é E-AUTONOMO - CONEXIONADO

CONEXIONABLE

La valvula de carga instalada en los cilindros de gas actua por presion, cuando se ejerce presion sobre la misma
ésta se abre y permite la entrada de gas y cuando la presién cesa ésta se cierra e impide la salida de gas.

Atencion: si la valvula de carga esta instalada en los cilindros de gas, éstos no se interconexionan en circuito y
no se pueden descargar a través del panel de control.

CONEXIONABLE

Debido a que los sistemas conexionados interconectan todos los cilindros de gas entre si a través de un circuito,
es preciso quitar la valvula de carga de los cilindros de gas para permitir el paso constante del gas N2 a través
de todo el circuito.

© Azolgas 2022



16 www.azo[gas.com Service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
f1-CONVERTIR AUTONOMO A CONEXIONADO (IS0) Acz;%»:«

(- N - N

2]

Conversion de cilindro autbnomo a conexionado. Antes de proceder a la descarga orientar el puerto
de descarga del cilindro de gas fuera del alcance del

Para descargar un cilindro de gas, colocar el cilindro| |operador o de cualquier persona.
de gas con el vastago siempre hacia abajo.

A\ AN J

Puerto
Carga

M6

, A 550
D S e .

Roscar el descargador en el puerto de descarga y girarlo suavemente hasta descargar completamente el
cilindro de gas.
Comprobar que el cilindro de gas esta completamente descargado, para ello deberia ser posible insertar
totalmente el vastago con la mano y que permanezca estable en esa posicion. )
© Azolgas 2022

@ @@w




17

WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

Aczsgléé f1-CONVERTIR AUTONOMO A CONEXIONADO (I1SO)

XTC M6

'0_.

DIN 7757

Identificar el tipo de valvula de llenado y desenroscar la valvula usando el util DMNL con su correspondiente

punta (XTCP para la valvula XTC-M6, y ABXP para la valvula DIN 7757).
Extraer la valvula de llenado utilizando el Gtil DMNL para la valvula XTC-M6 y el util A 800 para la valvula DIN

\(757. J
(6] =
512,65x1,5 | e—
TNRR
BK Mi12x1,5
M8x1 Se—fCT
TFRR
7/16"
Puenoﬂ Puerto MCRR
Carga Carga& 9/16"
M6 G1/8”

Seleccionar el tipo de conexionado apropiado para la aplicacion y el cilindro de gas:
- para los cilindros de puerto de carga M6 se usa conexionado de M8x1
- para los cilindros de puerto de carga G1/8” se pueden utilizar alternativamente conexionados de

S12,65x1,5 ¢ M12x1,5 e 7/16” o 9/16”

A\

(- SKK N /-
I 512,65x1,5

DRMS8
i m2x15
KRM6

e=llE max 7RM8

lliw 716
zzi::ﬁ z:e,;:ﬁ 9RMS
M6 G1/8” W 9/16”

Seleccionar el tipo de adaptador correspondiente a| |Extender completamente el vastago con su
cada sistema de conexionado. correspondiente llave LM, nunca emplear gas.

Ya esta el cilindro preparado para ser conexionado.

& AN J
© Azolgas 2022




1 8 www.azo[gas.com Service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

f2-CONVERTIR AUTONOMO A CONEXIONADO (CS) Acz;gls_é

@ ‘, :

~

Conversion de cilindro auténomo CS a conexionado. | |Antes de proceder a la descarga orientar el puerto|
de descarga del cilindro de gas fuera del alcance del
Para descargar un cilindro de gas, colocar el cilindro de| [operador o de cualquier persona.

gas con el vastago siempre hacia abajo.

A\ RN

A 550
—_— -

\—M6

DALLS5
A 550
G1/8”

Verificar el tipo de tapon y usar la llave correspondiente para su extraccion. Roscar el descargador en el
\puerto de descarga y girarlo suavemente hasta descargar completamente el cilindro de gas.

@ DMNL

72

A 800

——

—_ | —

/‘ABXP

Comprobar que el cilindro de gas estad completamente descargado, para ello deberia ser posible insertar
totalmente el vastago con la mano y que permanezca estable en esa posicion.

Desenroscar la valvula usando el atil DMNL con su punta ABXP para la valvula DIN 7757.

\Extraer la valvula de llenado utilizando el util A 800 para la vélvula DIN 7757. )
© Azolgas 2022




WWw.azo Lgas- COM service in Motion

19

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

f2-CONVERTIR AUTONOMO A CONEXIONADO (CS)

- \
s 3

Comprobar que el adaptador esta correctamente|
posicionado en la base del conector KC - KV.

Cu |~

DIN 912 - 12.9 | Par de apriete
Rosca Nm
M6 15
M8 38
M10 75

- J
N
512,65x15
TNRR
M12x1,5
TFRR
7/16”
l::uerto MCRR
arga ”
G1I8“& /16

Roscar el conector KC al cilindro CS con los tornillos vy
el par de apriete adecuados.

Seleccionar el tipo de conexionado apropiado para la
aplicacion y el cilindro de gas:

- para los cilindros de puerto de carga G1/8” se pueden
utilizar alternativamente conexionados de

\S12,65x1 5 e M12x1,5 e 7/16" e 9/16"

SKK
Bl s265x15

DRM8

e mi2x5

7RM8

lljw 7/16”

9RMS8

e o6

\(

W

Seleccionar el tipo de adaptador correspondiente a
cada sistema de conexionado.

Extender completamente el vastago con
correspondiente llave LM, nunca emplear gas.

Su

Ya esta el cilindro preparado para ser conexionado.

G

J
© Azolgas 2022



20  www.azolgas.com service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

G-TIPOS DE CONEXIONADOS

AZOLA

‘M8x1

@51 .20

BK

A\

GAS
) ]
Pmax

400 bar

|

Tmax
100 °C

(612,65x1,5

@51 @.20

\SGS /RGS / PGS / RGR / PGP

Pmax
630 bar

Puerto ﬂ’
Carga
[G1I8”

Rm|n
20 mm

’M12x1 5

\TNRR/TNRL /TNLL /TNRC / TNLC /HJRR / HJRL / HJLL

N 7N
N) N\
Puerto ‘(é’, Puerto ( ;
Carga Pmax Carga Pmax
G1/8”E2) ( 345 bar G1/8"E2)

ﬁ

Rmin.
40 mm )

J

Tmax
100°C )

|

@5/ @.20

\ MCRR/MCRL /MCLL / GTRR/GTRL / GTLL

Carga

7/16” )
29/0.35 Pue mﬂ %,
Carga Pmax
G1/8” 345 bar )
;\ N\
@5/ 0.20 Rmin,—~
= Tmax
40 mm /) {_100°C )
\ TFRR/TFRL / TFLL / SMRR
( 1)
9/1 6 @9/ 2.35 (
uerto

G118”ﬂ

Pmax

J
’\ N\
TE
Pmax
345 bar

345 bar
Rmin. Rmin :
Ll E_ Tmax
40 mm 20 mm 100 °C

© Azolgas 2022



WWw.azo l.gaS. COM service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010 21

AZOLA
GAS

G-TIPOS DE CONEXIONADOS

‘M8x1

Especialmente indicado para conexionar cilindros de
gas con puerto de carga de M6.

Es el sistema de conexionado mas compacto.

(612,65x1,5

Habitualmente utilizado en la conexién de cilindros de
gas con puerto de carga G1/8”, y en los estandares
de automocion: EM.24.54.700, W-DX35-72, 90.25,
SMS DNH 3217n

Es un sistema de conexionado compacto y versatil
que permite una facil interconexion e incorpora
proteccion frente a rotaciones.

Puerto
Carga

G1/8”

Outillpges ot Mchures-Qulils

EM.24.54

‘M12x1,5

Usado principalmente en la conexién de grandes
cilindros de gas con puerto de carga G1/8”, o en
aplicaciones donde se requiera un gran flujo de gas
(depositos de compensacion).

Es el sistema de conexionado que requiere mayor
espacio.

Puerto
Carga

G1/8”

7/16”

Se recomienda Unicamente en la conexion de
cilindros de gas con puerto de carga G1/8” para
aplicaciones estandar, en el caso de aplicaciones con
grandes vibraciones utilizar el sistema de 9/16”.

Puerto
Carga

G1/8”

'9/16”

Se aconseja para la conexion de cilindros de gas con
puerto de carga G1/8” en aplicaciones con grandes
vibraciones.

Puerto
Carga

G1/8”

J
© Azolgas 2022



22

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

G-TIPOS DE CONEXIONADOS

AZOLA
GAS

Puerto de

Carga

Conectores

Mangueras

CILINDROS CONEXIONABLES DE M6

AG 250 CK 500

CD 300 V1 - 500 V1 CT 500 - 5000
CM 300 - 600 V1 KZ 350 - 500

FD 300 CW 350 - 2400 V1

-

M6

~

/

\/

/KR/KC/KT/__BK\

ha

(M8x1)

&

(M8x1) (@5)

BK

\/

-

SKK / CF
(S12,65x1,5)

\

&

/

A

y

7~ SGS/RGS/PGS

RGR

(S12,65x1,5 Minimess)

| PGP

.
© Azolgas 2022



azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 2 3

WWw.azo Lgas- COM service in Motion

AZOLA G-TIPOS DE CONEXIONADOS
GAS
.
CILINDROS CONEXIONABLES DE G1/8”
AG 500 CTN 750 - 5000
AG 750 - 10000 KZ 750 - 6600
CD 700 - 18500 KT 1000 - 9500
CM 1000 -10000 CW 4200 - 20000
GN 750 - 7500 CWC 750 - 2400
FD 500 - 5000 V1 CP-KC 1000 V1 - 2000 V2
CK 750 V2 - 4000 V1 CS-KC 1000 V2 - 18300 V1

-

G1/8”

;

v v v
4 D__D N 4 9 __ N
(M12x1,5)

\Il

7—__ N 4

(7/16”UNF) (9/16"UNF)

%

Y Y Y

/TNRR / TNRL / TNLL a N ~ N

TNRC / TNLC
(M12x1,5) (@9)

\f/
i

7 "HJRR | HJRL / HJLL

(M12x1,5) (@5)

~

TFRR/ TFRL / TFLL
(7/16’UNF) (29)

SMRR

MCRR / MCRL / MCLL
(9/16"UNF) (29)

N ‘ /
(GTRR/GTRL/GTLL )

(9/16"UNF) (@5)

- /

J
© Azolgas 2022



24

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

G-TIPOS DE CONEXIONADOS

AZOLA
GAS

p
Carga
oo KRM6 !
CILINDROS CONEXIONABLES DE M6 —_— —
AG 2! CK 500
mé om0 || M8x1 o | resc &
FD 300 CW 350 - 2400 V1 — —L
=gl | 90 BK !
oldb | skk !
S12,65x1,5 =il cFo2 E
=l cFo g
Wﬂ DRMS i
mizs (= oo | I
CILINDROS CONEXIONABLES DE G1/8”
T T =8| oceo
G1/8” T T — ——
GN 750 - 7500 CWC 750 - 2400
FD 500 - 5000 V1__|CP-KC 1000 V1 - 2000 V2 oljffs | 7RMS8 !
CK 750 V2 - 4000 V1 [CS-KC 1000 V2 - 18300 V1
7/16" "4 7EM8 g 1
w‘ 7CM8 !
e | ormS !
9/16” * 9EMS &
Wli 9CMms8 g

.
© Azolgas 2022



WWw.azo Lgas- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

25

AZOLA G-TIPOS DE CONEXIONADOS
GAS
.
Mangueras Mangueras
a5 29
HJRR (@) TNRR TNRC (@)
| | Pmax Pmax
\345 bar/ \345 bar/
N D
HIRL _— TNRL TNGG
; | \zoﬂ/ \40 mm /
_ HILL FLUJO TNLL (FLujo \
JE EI (_Bajo ) Alto
70 7
SMRR o) TFRR
e Pm—— EA
)
TFRL Cmin)
g \40 mm
TFLL ( FELAJSO )
g E Alto
GTRR MCRR
i I
GTRL =228 o9 Dap
gﬁ—ﬁﬁ Rmin | - MCRL Rn;ns—:
m \40 mm )
GTLL (FLUJO) MCLL (FLUJO )
GAS GAS
\_Bajo ) fm? \_Alto )

© Azolgas 2022



26

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

G-TIPOS DE CONEXIONADOS

AZOLA
GAS

p
=lle | KRM6 !
CILINDROS CONEXIONABLES DE M6 — —
AG 2! CK 500
M6 - || M8x1 o | resc &
FD 300 CW 350 - 2400 V1 — —L
=gl | 90 BK !
oldb | skk !
612,65x1,5 =il cFo2 E
=l cFo g
olifiu| DRMS8 i
mizs (= oo | I
CILINDROS CONEXIONABLES DE G1/8”
AG 750~ 10000 [KZ 750 -56600 =8| ocro
G1/8” CM 100010000 |GV 4200.- 20000 — ——
GN 750 - 7500 CWC 750 - 2400
FD 500 - 5000 V1__|CP-KC 1000 V1 - 2000 V2 olife | 7RMS !
CK 750 V2 - 4000 V1 [CS-KC 1000 V2 - 18300 V1
7/16” | 7ems L
H 7CMm8 !
e | ormS !
9/16” * 9EMS &
Wli 9CMms8 g

.
© Azolgas 2022



WWw.azo Lgas- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

27

Acz;ggé G-TIPOS DE CONEXIONADOS
s
BK
— 600-CPM6
SGS

RGS I i

600-CPGM

HIRR TNRR
H

HJRL TNRL

HJLL TNLL

SMRR TFRR

GTRR MCRR

GTRL

GTLL

600-CPFO

J
© Azolgas 2022



28

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

H-PREPARACION CONEXIONADO

AZOLA
GAS

ATENCION: antes de proceder a la conexién de|
los cilindros hay que asegurarse de que estan
completamente descargardos y retirarles la valvula
de carga. Para ello seguir las instrucciones de cémo|
Sonvertir un cilindro auténomo en uno conexionado. )

Planificar la colocacién de los cilindros para determinar
el racordaje necesario en el montaje.

"@ PANELES DE CONTROL )

Preparar el material para realizar el conexionado.

Para la seleccion de los paneles de control debemos
tener en cuenta las normas de automocion exigidas, el
puerto de carga de los paneles y cilindros de gas, el
numero de conexiones de los paneles, y el tamafio de|
I\os mismos.

N [

Los paneles de control se utilizan para verificar Y|
regular la presion de un circuito de cilindros de gas|
conexionados.

Principales partes del panel de control:
-manometro (1)

-valvula de descarga (2)

-adaptador de carga (3)

(puertos de conexion (4)

N
© Azolgas 2022



www.azolgas.com Service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 29

AZOLA H-PREPARACION CONEXIONADO

GAS
517

Ve

Para evitar la sobrepresion en los sistemas conexionados, los paneles de control incorporan (de serie o como
opcion) tapones de seguridad tarados a presiones maximas admisibles (360 bares y 517 bares).

Si el circuito conexionado rebasa la presion maxima admitida (1), el panel de control descarga la presiéon de
manera completa y controlada (2). Para evitar confusion al usuario, los puertos de conexién de los paneles de
E:ontrol son de M6 o G1/8”, mientras que el tapon de ruptura es de G1/4”.

J
4 — N\
E\ 180 bar
(20°C)
; I SD 360

600-CPLC 02 V1

AFC-H 200
AFC-H 150
CM 350 V1
CW 350 V1

| 600-CPGM 02 V1

bar  psi

600-CPM6 02

[\ 260 5220

ATENCION: si la presion inicial de carga del circuito (a 20°C) excede los 150 bares, se recomienda utilizar
Unicamente tapones de seguridad de 517 bares (no de 360 bares).

ATENCION: la presién de ruptura en estatico de los tapones de seguridad tiene una tolerancia de +5% a 20°C,
pero para lograr la maxima durabilidad los tapones de seguridad no deberian ser expuestos a pulsaciones de

Presién dinamica por encima de 275 bares.
N
m KRM8
600-CPLC

600-CPTO
w SKK
600-CPFO

600-cPFl il prms

soo-ceam e 7RMS

% 600-CPRE
= Wlli0 orms

Los paneles de control con puertos de conexion de M6| |Los paneles de control con puertos de conexion de|
Unicamente pueden usar adaptadores de M6. G1/8 unicamente pueden usar adaptadores de G1/8.

Ve

M6 )

q‘;}—
)IO8 soo-crve Gl krvs

J
© Azolgas 2022



30 WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

H-PREPARACION CONEXIONADO AZOL A

GAS

( PLACAS DE DISTRIBUCION ) (meé G1/8 )
KRMS8
PLR M6 PLF4 gam ok
. ali8a krmve clilia prRMS
ulie 7RMS8
@0 9rms

Las placas de distribucion permiten una disposicion| |Las placas de distribucion pueden tener puertos de|
mas compacta de las mangueras de conexion dentro| [conexion de M6 o bien G1/8.
del troquel.
Verificar que los adaptadores son los adecuados en|
Sada caso.

@ VALVULAS

SKK 12R 1/8

8 -

Las valvulas SKK se utilizan como adaptadores para sistemas de conexionado S12,65x1,5.

A diferencia de la valvula de carga de los cilindros de gas (DIN 7757) que actua por presion, la valvula SKK 12R
1/8 actua por contacto (sélo cuando la rosca S12,65x1,5 de la valvula SKK 12R 1/8 esta roscada a un terminal
\GST—GRT—GPT de una manguera, entonces se permite el flujo de gas N2).

Ve

La valvula SKK 12 R 1/8 dispone de anti-retorno y sélo permite el flujo de gas en una direccién, permitiendo que
los cilindros equipados con ella puedan trabajar como auténomos o conexionados. (Conexiones permanentes).
La valvula SKK L no dispone de anti-retorno y permite el flujo de gas en ambas direcciones, por ello los cilindros
equipados con ella sélo pueden trabajar como conexionados, no como auténomos. (Conexiones donde hay
continuos cambios de presion de carga, e.g. cojines de prensa).

.
© Azolgas 2022

J




WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 3 1

Acz;gls_é H-PREPARACION CONEXIONADO

” ADAPTADORES N ( r )
M6 G1/8 o —— RECTO ol SKK

J

=l@ krme alifie prRmS a = o

. oiie 7RMS @ )
~ @ W 9RMS 90° «mlll CFOI g

Los adaptadores sirven para conexionar cilindros de| |Las principales formas de los adaptadores son:
gas, latiguillos, placas de distribucién y paneles de| |- recto

control. -en‘“T”

Pueden tener roscas de M6 o G1/8, verificar que los| |- 90°

@daptadores son los adecuados en cada caso. J

G

e N /7 N\
E L ill Gl
CT 750 SKK CT 750+KRM6 TNRR

E w { ¥ TR —

CT 750 KRM6 CT 750+KRM6 BK

Los adaptadores de M6 solo pueden conexionarse con| |[Cada sistema conexionado tiene sus propios
cilindros de gas, placas de distribucion y paneles de| |adaptadores, y no pueden mezclarse adaptadores|

-

control de M6. de sistemas de conexionado distintos e.g. (adaptador|
KRMB6 con latiguillo TNRR).
AN J

~

( ‘ ' -
"l U‘HN‘I\

Los cilindros de gas con puerto de carga G1/8” pueden usar cualquier sistema de conexionado.
En los cilindros de gas con puerto de carga M6 se recomienda el uso de sistema de conexionado M8x1.

J
© Azolgas 2022



32

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

H-PREPARACION CONEXIONADO

AZOLA

GAS

4 N\
M6 M8x1
BK
CILINDROS M6 CONEXIONABLES
AG 150 - AG 250 _|CK 500
CD 300 V1 - 500 V1 [CT 500 - 5000
CM 300 - 600 V1 |KZ 350 - 500
FD 300 CW 350 V1 - 2400 V1
S$12,65x1,5
SGS
HJRR
L
DRM8 TNRR
CILINDROS G1/8” CONEXIONABLES
AG 500 - 10000 KZ 750 V1 - 6600
CD 700 - 18500 KT 1000 - 9500
CM 1000 V1 -10000 [CW 4200 V1 - 20000
GN 750 - 7500 CWC 750 V2 - 2400 V2 7/" 6" SMRR
FD 500 - 5000 V1__[CS-KC 1000 V2 - 3000 V3 i — i
CK 750 V2 - 4000 V1 [ CS-KV 4700 V1 - 18300 V1 -
- Cl —_ (]
9 /1 6" GTRR
L
W0 | 9rms8 MCRR
@y
J

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 33

AZOLA H-PREPARACION CONEXIONADO

GAS
(ADAPTADOR 06 GA 9 )

— \ , elc 16~

06GA9 | g M6

)
G1/8" -6

Y
Lz

6 ) »
1 R— !=

V X -

-l
_ min.5

En cilindros con puerto de carga M6 si se utilizaran sistemas S12,65x1,5 // M12x1,5 // 7/16” // 9/16”, los
adaptadores de conexién quedarian por debajo de la base del cilindro.
Una solucién alternativa es fresar la base como se indica, y utilizar el adaptador 06 GA 9.

-

(ADAPTADOR KRM6 + LATIGUILLO BK )

Una alternativa a fresar la base es utilizar el conector KRM6 + manguera BK (M6) en un extremo y SGS -TNR
— SMR — GTR (G1/8) en el otro extremo.

-

(ADAPTADOR CF CF 90 49 (largo) CF 180 42 (largo)
CF90 3215 (corto) CF 180 26 (corto)
30
34 Ei
M6
27 | 42
49 corto| largo
largo
2xG1/8” ta

2xG1/8”

Otra alternativa a fresar la base es utilizar los adaptadores CF 90 y CF 180.

J
© Azolgas 2022



34 WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

H-PREPARACION CONEXIONADO Acz;gls.é

4 2\

Manguera Adaptador Par
Rosca Tipo Nm
M8x1 KRM6 / TE BK /90 BK 7
S$12,65x1,5 SKK/CF 01/CF 02 18
M12x1,5 DRM8 / DFTD / DCFD 18
7/16” 7RM8 / 7TEM8 / 7CM8 18
9/16” 9RM8 / 9EM8 / 9CM8 18
Siga las instrucciones sobre el par de apriete de los| [Posicione primero los adaptadores (1), proceda a
adaptadores. su apriete (2), y compruebe que el adaptador esté|
acoplado paralelamente a la superficie de apoyo (3).
7 N
LATIGUILLOS - M6
1-PREPARAR MANGUERA 512.65X15 1202 | "2 It PREPARAR MANGUERA 512.65x1.5 - il KRM6 ===z BK
G1/8”

b sKK Ee—il] SGS
llil pRME DEBE=EEE TNRR
. uffe 7RMS Sissmm=c=il@ TFRR

W ORMS BlEme=mEms@ MCRR

Respete las recomendaciones de par de apriete de los| |Verificar que los latiguillos son adecuados para su
latiguillos, su radio minimo y su longitud minima. conexion con los adaptadores acoplados a los cilindros|
de gas, placas de distribucién o paneles de control.

A\ /N J

p
BK _ V
M8Bx1 De—fEE |min = 90mm x rﬂ Y 2N
SGS
G12,65x1,5 I—I Lmin = 90mm

s

© ©) ©
TNRR o o 0 0
M12x1,5 I IEBIE Lmin = 90mm o o °' "o
TFRR © o v © 04*‘
716" Gl Lmin = 120mm O' 'o A c o 140
MCRR ©f Oj © 0
o/16” il min = 120mm g oo

Cada tipo de sistema conexionado tiene una longtitud minima de latiguillo.

En los casos en que la dimension requerida del latiguillo sea menor (e.g. 70 mm), conexionar el cilindro no al
inmediatamente proximo sino al siguiente.

J

N
© Azolgas 2022



WWw.azo l.gaS. COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 35

H-PREPARACION CONEXIONADO

g2

~

Ve

Todas las mangueras se roscan y aprietan con la mano|
(-

En los latiguillos de @5 mm (Manguera GF 02) se

{ecomienda usar protectores de la manguera (2).

AN

Utilice abrazaderas para fijar los latiguillos a la|
superficie del troquel:

-RBP 5 para mangueras de @5mm

-RBP 10 para mangueras de @9mm

{ PLACAS DE IDENTIFICACION

ATTENTION
s

HARGED.
IMPACTS AND WELDING

sz
SA Landalucia, 7 - P1. Jindiz

01015 Vitaria/ Span °

CILINDROS DE GAS x

Las placas de identificacion Pl se utilizan para notificar|
al usuario de que el troquel esta equipado con cilindros|

de gas a alta presion.

No se recomienda conexionar cilindros de gas con
puerto de carga en la base.

: BRIDAS

MODELO MODELO
APFA 250 KZ 350
CD 300 V1 KZ 500
CD 500 V1 CW 350 V1
CM 300 CW 500 V1
CM 350 V1 CW 750 V1
CM 500 V1 CW 1000 V2
CM 600 V1 CW 1500
FD 300 CW 2400 V1

En los cilindros de gas con puerto de carga de M6 no es posible conectar el adaptador TE BK1 o 90 BK1 al

cilindro de gas amarrado por brida C20- (1).

Una solucion es afiadir el prolongador 06 MS 3 al adaptador TE BK1 0 90 BK1 (2).
Otra solucion es sustituir la brida C20- por la brida C05- (3).

A\

J
© Azolgas 2022



36  www.azolgas.com service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

iI-PREPARAR MANGUERA 512,65x1,5 (05)

AZOLA
GAS

S 2000
SGS 2500
SGS 3000

EM.24.54.700
90.25
W-DX35-72
SMS DNH 3217n

5
RDER | L

@ GF 02

a2

\(@) Rmin, -
Pmax Tmax
630 bar 100 °C

20 mm

El sistema de conexién minimess S12,65x1,5
cumple los estandares de automocion siguientes:
EM.24.54.700, W-DX35-72, 90.25, SMS DNH 3217n

La manguera GF 02 esta fabricada en material de alta
resitencia, microperforado y muy flexible.

- diametro exterior de 5 mm

- radio minimo de 20 mm

- presion maxima 630 bar

. J
(7 (7 N\
3] 4
GST GRT GPT
Tapén anti-rotacion
Casquillo / Espiga
Tapén moleteado
Existen 3 tipos de terminales diferentes S12,65x1,5: Componentes GST:
- GST terminal recto - Tapén anti-rotacion
-GRT  terminal a 90° - Casquillo
- GPT terminal a 90° compacto - Tap6on moleteado
- Espiga
- -
P
B Okg
Tapon anti-rotacion Tapon anti-rotacion
j Terminal
Casquillo Terminal CM

Componentes GRT: Componentes GPT:
- Tapon anti-rotacion - Tapon anti-rotacion
- Casquillo - Casquillo
- Terminal - Terminal

J

N
© Azolgas 2022



WWw.azo l.gaS. COM service in Motion

37

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

iI-PREPARING HOSE 512,65x1,5 (05)

(7]

SGS
H
PGP

RGS
PGS ?‘l

RGR

AZOLA [azoL A

———— 731
G1/8” MINIMESS

Combinando los distintos tipos de terminales con la|
manguera GF 02 se pueden obtener hasta 5 tipos
distintos de latiguillos: SGS — RGS — PGS — RGR
PGP

La longitud total del latiguillo se mide como aparece en
el catalogo.
Longitud minima del latiguillo en funcién del tipo de
terminal: SGS 90 mm, RGS 90 mm, PGS 90 mm, RGR|
90 mm, PGP 90mm.

. J
(7 N /7 N\
9] s 10
Ejemplo:
‘ ¢ Lmin=90 » RGR
RGS
Lmin=90 L < Lm >
Luis=00 PGP
Para un latiguillo RGS de 200mm:
':!PGS _
B 4% La manguera se tendra que cortar a una longitud de
Lmin=90 145mm

La longitud total minima del latiguillo acabado es de
90 mm.

Para conseguir la longitud total de latiguillo (L) deseada
es preciso descontar determinada longitud de Ia|
manguera (L) en funcién del terminal usado:

\GST (-25 mm), GRT (-30 mm), GPT (-25 mm)

-

12
G

y S
Una vez calculada la longitud de manguera &ptima,
cortar la misma con el util MNMC.
El corte debe realizarse de manera perpendicular.

Insertar el casquillo en el extremo de la manguerg
hasta que haga tope.
Diametro externo del casquillo 8 mm.

G

J
© Azolgas 2022



38

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

iI-PREPARAR MANGUERA 512,65x1,5 (05)

AZOLA
GAS

>

( \

GPT

- S

Sujetar la manguera con el casquillo en un torno como
aparece en la imagen.

ATENCION: la mordaza dispone de una forma para
introducir la manguera que impide su deformacion al

sujetarla.
N J

GST. Introducir la espiga en el tapén moleteado de|
manera correcta. Utilizar el util MNME para insertar la
espiga en el casquillo hasta que haga tope.

GRT - GPT. Introducir el terminal en el casquillo con

la mano.
N J

f@ N
GST
GRT

GPT

~

Latiguillos ensamblados antes de ser prensados.

Maquina de prensado S2P, de orientacion horizontal vy
accionador neumatico.

Para realizar latiguillos minimess S12,65 x 1,5 utilizar|
las mordazas MNM-6,8.

Manteniendo el pedal neumético accionado, introducir
el latiguillo por el hueco hasta que haga tope en las|
mordazas.

N
© Azolgas 2022



WWw.azo Lgas- COM service in Motion

39

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

iI-PREPARING HOSE 512,65x1,5 (05)

automaticamente.

Accionar el pedal neumatico hasta que se pare

(7 .m N

Dejar de presionar el pedal neuméatico para que las|
mordazas se abran.
Retirar el latiguillo prensado.

Para comprobar que el casquillo prensado esta dentro
de la tolerancia de prensado es preciso medir entre
caras, no de arista a arista.

Verificar la medida del casquillo prensado, que debe|
quedar a 7 (-0,1).

& >

(

- [

Insertar en la manguera el tapon de proteccion anti-
rotacién en el lado ya prensado y en su otro extremo.

Continuar el prensado del otro extremo de la manguera
conforme al realizado anteriormente.

J
© Azolgas 2022



40

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

i2-CONEXIONADO 512,65x1,5 (05)

AZOLA
GAS

-TAG (x5)
- |cF 02 (x5)
- | SKK 12R 1/8 (x12)
- |SGS 12 XXXX (x6)
.- |600-CP (x1)

R

1]

) &
I =

Ejemplo de conexionado S12,65x1,5.

Atencion: antes de proceder a la conexion de|
los cilindros hay que asegurarse de que estan
completamente descargardos y retirarles la valvula
de carga. Para ello seguir las instrucciones de cémo|
Eonvertir un cilindro auténomo en uno conexionado. )

f N

CFO1 CF 02

W@

Planificar la colocacién de los cilindros de gas en el
troquel para determinar los latiguillos y adaptadores
necesarios.

freparar el material para realizar el conexionado.

En los conectores CF es preciso colocar la junta Usit
como se muestra en la imagen.

Roscar valvulas SKK 12R 1/8 en los conectores CF.

Roscar manualmente el conector CF 02 hasta que|
haga tope (1).

Posicionar el conector horizontalmente (2) y apretar el

{ornillo con la llave correspondiente (3). )

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

41

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

i2-CONEXIONADO S12,65x1,5 (25)

~N

6

Para roscar las valvulas SKK 12R 1/8 y los adaptadores
CF utilizar un par de apriete de 18 Nm.

conector CF tiene que estar horizontal y paralelo a la
superficie de apoyo del cilindro.

Una vez posicionado el cilindro en el troquel, el

A\
/

Lelhg

Repetir la misma accion en todos los cilindros del
conexionado.

En el caso de los conexionados en serie (circuito
completo con entrada y salida), roscar 2 SKK 12R 1/8]
en el panel de control.

Con los cilindros posicionados y fijados ya en el troquel
roscar cada extremo del latiguillo correspondiente a su
respectiva valvula SKK 12R 1/8 (roscado manual).
Conexionar cilindro a cilindro hasta completar todo el

\circuito, incluido el panel de control. )

Circuito S12,65x1,5 montado.

J
© Azolgas 2022



42 www.azolgas. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

i3-ACCESORIOS 512,65x1,5 (05) AZOLA

GAS
{SGS PEDIDO | L% | LO¥

0 (mm) | (inch)
SGS 200 200 | 767
SGS 300 300 | 71.81
SGS 400 400 | 7575
SGS 500 500 | 719.60
SGS 630 630 | 24.80
SGS 800 800 | 37.50

SGS 1000 1000 | 39.37
- SGS 1200 1200 | 47.24

(] [ oS 1280 a%0 ooy
SGS 1500 1500 | 59.06
$12,65x1,5 SGS 2000 2000 | 78.74
SGS 2500 2500 | 98.43
SGS 3000 3000 | 7718.11

EM.24.54.700

BESTELL
COMMANDE [ ] } 3\(/) '[2>§<35 72
PEDIDO [ SGS 200 ) ( SGS 200 G ) SMS DNH 3217n )
L tS L +0.20 ‘
. PEDIDO (mr?]) (/nch)
RGS 200 200 7.87
RGS 300 300 11.81
RGS 400 400 15.75
RGS 500 500 19.69
RGS 630 630 24.80
Max. @20 RGS 800 800 31.50

Max. @.79 T RGS 1000 1000 | 39.37

RGS 1200 1200 | 47.24
RGS 1250 1250 | 49.21
RGS 1500 1500 | 59.06
RGS 2000 2000 | 78.74
RGS 2500 2500 [ 98.43
RGS 3000 3000 | 7718.11

$12,65x1,5

ORDER
BESTELL
SRDINE - [ ; } [ ; }
PEDIDS 1 RGS 200 )| ( RGS 200 G )
L 1_-5 L TU.ZD
PEDIDO (mrg) (in gh)
L PGS 200 200 7.87
PGS 300 300 | 71.81
PGS 400 400 | 15.75
PGS 500 500 | 19.69
] PGS 630 630 | 24.80
Max. PGS 800 800 | 37.50

i Max.29  |PGS 1200 1200 | 47.24

Max. 1.14 PGS 1250 | 1250 | 49.21
PGS 1500 | 1500 | 59.06
PGS 2000 | 2000 | 78.74
PGS 2500 | 2500 | 98.43
PGS 3000 | 3000 | 178.11

$12,65x1,5

GG ORDER - EM.24.54.700
D 1 BN ANDE [ H } [ 'WMI } 90.25

£ [PEDIDG W-DX35-72

POR PEDIDD PGS 200 I P6S2006 ) | SwS DN 32170

S
© Azolgas 2022



www.azolgas.com

Service in Motion

azolgas@azolgas.com

43

Tel. +34 945290010

AZOLA i3-ACCESORIOS 512,65x1,5 (05)
(1 +5 +0.20 1)
RGR L . PEDIDO ('r-mg) (,'th )
RGR 200 200 7.87
RGR 300 300 11.81
RGR 400 400 15.75
RGR 500 500 19.69
RGR 630 630 24.80
RGR 800 800 31.50
RGR 1000 1000 39.37
RGR 1200 1200 | 47.24
Max. @.79 RGR 1250 1250 | 49.21
RGR 1500 1500 59.06
$12,65x 1,5 RGR 2000 | 2000 | 75.74
RGR 2500 2500 98.43
RGR 3000 3000 | 7718.11
ORDER
BESTELL fﬁ fwwj
COMMANDE [ ]
ORDINE
PEDIDS RGR 200 )| ( RGR 200 G ) )
_
L +5 L :*0.20
PEDIDO [ 6 | o0
| L PGP 200 200 7.87
PGP 300 300 11.81
PGP 400 400 15.75
PGP 500 500 19.69
B PGP 630 630 24.80
PGP 800 800 31.50
Max. 29 PGP 1000 | 1000 | 30.37
PGP 1200 1200 47.24
Max. 2.79 PGP 1250 1250 | 49.21
_ PGP 1500 1500 59.06
PGP 2000 2000 78.74
$12,65x1,5 PGP 2500 2500 98.43
PGP 3000 3000 | 778.11
EM.24.54.700
& | 8 =
W-DX35-72
( PGP 200 | ( PGP 200 G ) SMS DNH 3217n )
N N N\
GPT  si265x15 GRT s1265x15
4
(Y Vo079 ta
J
) (RBP 5
Pmax || Tmax || e
(630 bar )| 100°C J{ 20 mm ) )

J
© Azolgas 2022



44 www.azolgas.com service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

i3-ACCESORIOS 512,65x1,5 (05)

AZOLA
GAS

[SKK 12R 1/8

A\

$12,65x 1,5

S

[SKK 12R 1/4

G1/8”

G1/8”

AN

(CF 0226

2 x G1/8”

(CF 02 40
~15 ]

2 x G1/8” 6

2xG1/8” *.2’6

.
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS-Com Service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

45

~

Agggé
(CF 03 34 (CF 03 48 (CF03 55

50

A\

1.97

(CF 04 26

(CF 05 27

36/1.42

(CF 05 41

36/1.42

.’50 Y,

© Azolgas 2022



46

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

j1-PREPARAR MANGUERA M8x1 (05)

AZOLA
GAS

GF 02

@2

, Rmin—
Pmax Tmax ==
400 bar 100 °C 20 mm

2]

BKRT

La manguera GF 02 esta fabricada en material de alta
resitencia, microperforado y muy flexible.
- diametro exterior de 5 mm

- radio minimo de 20 mm

C presién maxima 400 bar

Existen 1 tipo de terminal de M8x1:
- BKRT terminal recto

@ BKRT

Terminal

GF 02
E—

BKRT
S

BK

I ——

Componentes BKRT:
- Terminal

Montando el terminal BKRT con la manguera GF 02 se|
pueden obtener 1 latiguillo: BK

G

(5]

6

BK

. Lmin=90 =‘

=

el catalogo.

terminal: BK 90 mm

La longitud total del latiguillo se mide como aparece en

Longitud minima del latiguillo en funcién del tipo de|

La longitud total minima del latiguillo acabado es de|
90 mm.

N
© Azolgas 2022



WWw.azo Lgas- COM service in Motion

47

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

j1-PREPARAR MANGUERA M8x1 (05)

f A

L Lm

L
Ln=L-15-15
Para un latiguillo BK de 200mm:
Ln=200 - 15 - 15 = 170

La manguera se tendra que cortar a una longitud de
170mm

(

Para conseguir la longitud total de latiguillo (L) deseada
es preciso descontar determinada longitud de Ia|
manguera (Lm) en funcién del terminal usado:

BKRT (-15 mm)

y S
Una vez calculada la longitud de manguera Optima,
cortar la misma con el util MNMC.
El corte debe realizarse de manera perpendicular.

B\(

Sujetar la manguera en un torno como aparece en la
imagen. Dejar que sobresalga 15 mm.
ATENCION: la mordaza dispone de una forma para
introducir la manguera que impide su deformacion al
\sujetarla.

J/

BK. Introducir el terminal de manera orrecta.
Utilizar el atil MNME para insertar el terminal hasta que|
haga tope.

= \

BKRT

Latiguillo ensamblado antes de ser prensados.

Maquina de prensado S2P, de orientacién horizontal y
accionador neumatico.

J
© Azolgas 2022



48

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

j1-PREPARAR MANGUERA M8x1 (05)

AZOLA
GAS

~N

Para realizar latiguillos de M8x1 utilizar las mordazas
MNM-6,8.

Manteniendo el pedal nemético accionado, introducir|
el latiguillo por el hueco hasta que haga tope en las|
mordazas.

Accionar el pedal neumatico hasta que se pare]
automaticamente.

I &
Dejar de presionar el pedal neumatico para que las|

mordazas se abran.
Retirar el latiguillo prensado.

G

Para comprobar que el casquillo prensado esta dentro|
de la tolerancia de prensado es preciso medir entre|
caras, no de arista a arista.

Verificar la medida del casquillo prensado, que debe|
quedar a 7,3 (£0,1).

N
© Azolgas 2022



WWw.azo Lgas- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

49

AZOLA j1-PREPARAR MANGUERA M8x1 (05)

GAS

r.m N N
—
Continuar el prensado del otro extremo de la manguera
conforme al realizado anteriormente.
AN J
4 N R
AN
N
\ AN

J
© Azolgas 2022



50  www.azolgas.com service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

j2-CONEXIONADO M8x1 (25)

AZOLA
GAS

Ve

-CT (x5)
- | TE BK (x5)
- | BK XXXX (x6)
- |600-CcPM6 (x1)

PoN =

o \

Ejemplo de conexionado M8x1.

Atencion: antes de proceder a la conexion de|
los cilindros hay que asegurarse de que estan
completamente descargardos y retirarles la valvula
de carga. Para ello seguir las instrucciones de cémo|
Eonvertir un cilindro auténomo en uno conexionado. )

= \

KRM6

TE BK 90 BK

o~

Planificar la colocacién de los cilindros de gas en el
troquel para determinar los latiguillos y adaptadores
necesarios.

freparar el material para realizar el conexionado.

AN

En los conectores KRM6, TE BK y 90 BK es preciso|
colocar la junta Usit como se muestra en la imagen.

4]

'@

Roscar manualmente el conector TE BK hasta que|
haga tope.

Posicionar el conector horizontalmente y apretar el
tornillo con la llave correspondiente.

N
© Azolgas 2022



WWw.azo Lgas- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 5 1

AZOLA
GAS

j2-CONEXIONADO M8x1 (25)

® N

/.. \

Para roscar los conectores de M8x1 (KRM6, TE BK, 90
BK) utilizar un par de apriete de 7 Nm.

Una vez posicionado el cilindro en el troquel, el
conector BK tiene que estar horizontal y paralelo a Ia
superficie de apoyo del cilindro.

-
(7 .B 2\

Repetir la misma accién en todos los cilindros del
conexionado.

En el caso de los conexionados en serie (circuito
completo con entrada y salida), roscar 2 KRM6 en el
panel de control.

Con los cilindros posicionados y fijados ya en el troquel
roscar cada extremo del latiguillo correspondiente a su
respectivo conector KRM6 (roscado manual).

Conexionar cilindro a cilindro hasta completar todo el

E:ircuito, incluido el panel de control. )

Circuito M8x1 montado.

J
© Azolgas 2022



52

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

Ve

3-ACCESORIOS M8x1 (25) AZOL &
GAS
L% | LG
BK PEDIDO (mrg) (in Coh)
BK 200 200 7.87
BK 300 300 11.81
BK 400 400 15.75
BK 500 500 19.69
BK 630 630 | 24.80
BK 800 800 | 317.50
BK 1000 1000 | 39.37
BK 1200 1200 | 47.24
BK 1250 1250 | 49.21
BK 1500 1500 | 59.06
BK 2000 2000 | 78.74
BK 2500 2500 | 98.43
BK 3000 3000 | 7718.11
BK 200 G ) )

~

RBP 5

3

'TE R BK1

06 GA 9

4 || Rmin - GF0——
‘ (GF 02>
Tmax b=
400 bar /{ 100°C )| 20 mm
Q /
<

elc 16
n?f;; e/c .63
~M6
? 1
20,5 1
.81 !
{ 6
G1/8” =
271 1.06 Yy
29/ 1.14
13,5
.63
27/ 1.06_|
J U J J

.
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 53

Aégls_é i3-ACCESORIOS M8x1 (05)
‘KRM6 | (18 MS 1 \

G1/8”

15

we [ MM vaxa

A/F .39 S

‘06 MS 3

20,5/.81

‘[KRMK1

30/1.18

30/1.18

J
© Azolgas 2022



54

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

k1-PREPARAR MANGUERA M12x1,5 (@9) Acz;gls_é
1 eross 2]
TNRT TNLT TNCT

a5

Rmin—
Tmax [
345 bar 100 °C 40 mm

La manguera GF 05/9 esta fabricada en material de
alta resitencia, microperforado y muy flexible.
- diametro exterior de 9 mm

- radio minimo de 40 mm

C presion maxima 345 bar

Existen 3 tipos de terminales diferentes M12x1,5:

- TNRT terminal recto
-TNLT terminal a 90°
-TNCT terminal a 45°

(7 N /7
@ TNRT TNLT
Terminal
Casquillo
Casquillo
Terminal
Componentes TNRT: Componentes TNLT:
- Casquillo - Casquillo
- Terminal - Terminal
AN

@ TNCT

Casquillo /

Terminal

TNRR TNRC
TNRL TNCC
TNLL TNLC

Componentes TNCT:
- Casquillo
- Terminal

Combinando los distintos tipos de terminales con la
manguera GF 05/9 se pueden obtener hasta 6 tipos|
distintos de latiguillos:

TNRR — TNRL — TNLL — TNRC — TNCC — TNLC

N
© Azolgas 2022



55

WWw.azo l.gaS. COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

k1-PREPARAR MANGUERA M12x1,5 (@9)

GAS
TNRR TNRC
‘ ¢ Lmn=120 \ ¢ Lrin=120 ]
TNRL TNCC
‘ < Lmin=120 » Lmin=120
TNLL TNLC
Bw =) l < Lmin=120 » ‘ ‘ ¢ Lmin=120 >
La longitud total del latiguillo se mide como aparece en| |La longitud total minima del latiguillo acabado es de
el catalogo. 120 mm.
Longitud minima del latiguillo en funcién del tipo de
terminal: TNRT 120 mm, TNLT 120 mm, TNCT 120 mm
. J
V4
o —,
Ejemplo: L
Y4 T |

—y
- L,

Lm=L-25-20

Para un latiguillo TNRL de 200mm:

Lm=200-25-20 =155

155mm

La manguera se tendra que cortar a una longitud de

MNMC

Una vez calculada la longitud de manguera 6ptima,|

manguera (Lm) en funcién del terminal usado:

TNRT (-25 mm), TNLT (-20 mm), TNCT (-25 mm)

Para conseguir la longitud total de latiguillo (L) deseada
es preciso descontar determinada longitud de la

cortar la misma con el util MNMC.
El corte debe realizarse de manera perpendicular.

= &

TNLT TNCT

o< £ £

hasta que haga tope.

Insertar el casquillo en el extremo de la manguera

Introducir el terminal en el casquillo con la mano.

Diametro externo del casquillo 15 mm.

J
© Azolgas 2022

A\



56

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

k1-PREPARAR MANGUERA M12x1,5 (@9)

AZOLA
GAS

3 \

TNRT TNLT TNCT

Latiguillos ensamblados antes de ser prensados.

Maquina de prensado S2P, de orientacién horizontal y
accionador neumatico.

realizar
mordazas MNM-12.

Para latiguillos de M12x1,5 utilizar las]

Manteniendo el pedal neumatico accionado, introducir|

el latiguillo por el hueco hasta que haga tope en las|
mordazas.

Accionar el pedal neumatico hasta que se pare|
automaticamente.

Dejar de presionar el pedal neuméatico para que las|
mordazas se abran.
Retirar el latiguillo prensado.

AN J

N
© Azolgas 2022



WWw.azo l.gaS. COM service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

57

AZOLA k1-PREPARAR MANGUERA M12x1,5 (@9)

GAS

A\

( Casquillo @15

f.m N\
Para comprobar que el casquillo prensado esta dentro|
de la tolerancia de prensado es preciso medir entre|
caras, no de arista a arista.
J
N\

Para un casquillo de @ 15 mm, la medida de casquillo prensado debe quedar a 11,9 (+0,1/0).

21

e (] m————

Continuar el prensado del otro extremo de la manguera
conforme al realizado anteriormente.

J
© Azolgas 2022



58

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

k2-CONEXIONADO M12x1,5 (09)

AZOLA
GAS

4 2

-TAG (x5)
- |DRMS (x5)
- | DTFD (x5)
- | TNRR XXXX (x6)
- [600-CP (x1)

e o Il =

(1]

) O
i\ \

Ejemplo de conexionado M12x1,5

Atencion: antes de proceder a

la conexion de|
los cilindros hay que asegurarse de que estan
completamente descargardos y retirarles la valvula
de carga. Para ello seguir las instrucciones de cémo|
Eonvertir un cilindro auténomo en uno conexionado. )

DCFD

DRM8

Planificar la colocacién de los cilindros de gas en el
troquel para determinar los latiguillos y adaptadores
necesarios.

freparar el material para realizar el conexionado.

Roscar el conector DRM8 al conector DTFD, para
conexionar en “T”.

Roscar el conector DRM8 al conector DCFD, para
eonexionar a 90°.

@

En los conectores DRM8, DRM8+DTFD y DRM8+DCFD|
es preciso colocar la junta Usit como se muestra en la
imagen.

Roscar manualmente el conjunto DRM8+DTFD hasta
que haga tope.

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

59

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

k2-CONEXIONADO M12x1,5 (09)

Posicionar el conector horizontalmente (1) y apretar el
tornillo con la llave correspondiente (2).

Para roscar los conectores de M12x1,5 (DRM8, DTFD,

PCFD) utilizar un par de apriete de 18 Nm. )

Una vez posicionado el cilindro en el troquel, el
conector DR tiene que estar horizontal y paralelo a la
superficie de apoyo del cilindro.

/.B 2\

Repetir la misma accion en todos los cilindros del [En el caso de los conexionados en serie (circuito
conexionado. completo con entrada y salida), roscar 2 DRM8 en el
panel de control.
AN

Con los cilindros posicionados y fijados ya en el troquel
roscar cada extremo del latiguillo correspondiente a su
respectivo conector DRM8 (roscado manual).

Conexionar cilindro a cilindro hasta completar todo el

\circuito, incluido el panel de control. )

Circuito de M12x1,5 montado.

J
© Azolgas 2022



60 www.azolgas. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

k3-ACCESORIOS M12x1,5 (09) Acz;gls_é

[TNRR PEDIDO | L% | LO¥
0 (mm) | (inch)
TNRR 200 | 200 | 7.67
TNRR 300 | 300 | 71.81
TNRR 400 | 400 | 75.75
TNRR500 | 500 | 79.69
TNRR 630 | 630 | 24.80
TNRR 800 | 800 | 31.50
TNRR 1000 | 1000 | 39.37
TNRR 1200 | 1200 | 47.24
TNRR 1250 | 1250 | 49.21
TNRR 1500 | 1500 | 59.06
TNRR 2000 | 2000 | 78.74
TNRR 2500 | 2500 | 98.43
TNRR 3000 | 3000 | 778.11

M12x1,5

ORDER
BESTELL
COMMANDE
ORDINE
PEDIDO
PEDIDO )
L% | L9
PEDIDO | o | Do)
L TNRL 200 200 7.87
TNRL 300 300 11.81
TNRL 400 400 16.75
TNRL 500 500 19.69
TNRL 630 630 24.80
Max. |TNRL800 | 800 | 31.50
TNRL 1000 | 1000 | 39.37
Max. |TNRL 1200 1200 | 47.24
M12x1,5 A 1.18 |TNRL 1250 1250 | 49.21
Vox 177 Mox. 277 TNRL 1500 | 1500 | 59.06
TNRL 2000 | 2000 | 78.74
TNRL 2500 | 2500 | 98.43
TNRL 3000 | 3000 | 778.11
ENG [ORDER
7| B e | SE—— |
% TA_IORDINE
ESP | PEDID
\ —— |53k pbibo ( TNRL 200 ) )
L% | L9

PEDIDO | .o | i)
TNLL 200 200 | 7.67
TNLL 300 300 | 11.81
TNLL 400 400 | 15.75
TNLL 500 500 | 19.69
TNLL 630 630 | 24.60
TNLL 800 800 | 31.50
TNLL 1000 | 1000 | 39.37
TNLL 1200 | 1200 | 47.24
TNLL 1250 | 1250 | 49.21
TNLL 1500 | 1500 | 59.06
TNLL 2000 | 2000 | 78.74
TNLL 2500 | 2500 | 95.43
TNLL 3000 | 3000 | 1718.11

Max. 2.17

[ENG |[ORDER
[DEU |BESTELL

F! COMMANDE
TA |ORDINE

Por PEDIDS TNLL 200 )

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 6 1

Acz;%f.\ k3-ACCESORIOS M12x1,5 (09)
(s +5 +0.20 1)
TNRC PEDIDO ('r-m*r") (,'th )
TNRC 200 200 | 7.67
L TNRC 300 300 | 71.81
TNRC 400 400 | 15.75
29 TNRC 500 500 | 19.69
TNRC 630 630 | 24.60
TNRC 800 800 | 31.50
\ Max.17 [TNRC 1000 | 1000 | 59.57
Max. .67 [TNRC 1200 | 1200 | 47.24
M12x1,5 # TNRC 1250 | 1250 | 49.21
TNRC 1500 | 1500 | 59.06
Max. 1.77 Max. 2.56 TNRC 2000 | 2000 | 78.74
TNRC 2500 | 2500 | 96.43
TNRC 3000 | 3000 | 17611
[ENG [ORDER
BESTELL m
COMMANDE [ ]
ORDINE
PEDRS | TNRC200 )
S
L +5 L j—O.ZO
PEDIDO | .0 | )
L TNLC 200 200 | 7.67
TNLC 300 300 | 71.81
TNLC 400 400 | 15.75
TNLC 500 500 | 19.69
TNLC 630 630 | 24.80
TNLC 800 800 | 31.50
TNLC 1000 | 1000 | 39.37
TNLC 1200 | 1200 | 47.24
TNLC 1250 | 1250 | 49.21
TNLC 1500 | 1500 | 59.06
Max. 2.56 TNLC 2000 | 2000 | 78.74
TNLC 2500 | 2500 | 98.43
TNLC 3000 | 3000 | 776.11
/ G CB)RDER
v
=
A J
(" e N\
TNRT TNCT
M12x1,5
Max. 1.77
-
(GF 05/9
1
29
@.35
M in -
Pmax Tmax B—
X 345 bar 100 °C 40 mm

/ -

J
© Azolgas 2022



62

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

k4-PREPARAR MANGUERA M12x1,5 (05)

AZOLA
GAS

GF 02

@2

Rmin-—

Pmax Tmax

345 bar ){_ 100 °C 20 mm

HIRT

La manguera GF 02 estéa fabricada en material de alta
resitencia, microperforado y muy flexible.
- diametro exterior de 5 mm

- radio minimo de 20 mm

C presion maxima 345 bar

Existen 2 tipos de terminales diferentes M12x1,5 (&5):
-HJRT terminal recto
-HJILT  terminal a 90°

@ HIRT

Terminal

Casquillo /‘ %

@ HILT

Terminal

Casquillo f A

Componentes HJRT:
- Casquillo
- Terminal

Componentes HJLT:
- Casquillo
- Terminal

G

yz
@ HJRR
M

HIRL

HJLL

6

578
M12 x 1,5 (@5, 2

Combinando los distintos tipos de terminales con la
manguera GF 02 se pueden obtener hasta 3 tipos|
distintos de latiguillos: HIRR — HIRL — HJLL

La longitud total del latiguillo se mide como aparece en
el catalogo.
Longitud minima del latiguillo en funcién del tipo de
terminal: HJRR 90 mm, HJRL 90 mm, HJLL 90 mm

J

N
© Azolgas 2022



WWw.azo Lgas- COM service in Motion

63

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

k4-PREPARAR MANGUERA M12x1,5 (05)

{.E \

Ejemplo:

{

Para un latiguillo HIRL de 200mm:

La manguera se tendra que cortar a una longitud de
145mm

l Lm .

La longitud total minima del latiguillo acabado es de
90 mm.

Para conseguir la longitud total de latiguillo (L) deseada
es preciso descontar determinada longitud de la
manguera (Lm) en funcion del terminal usado:

HIRT (-25 mm), HILT (-30 mm)

B

o

y S
Una vez calculada la longitud de manguera 6ptima,
cortar la misma con el atil MNMC.
El corte debe realizarse de manera perpendicular.

Insertar el casquillo en el extremo de la manguera|
hasta que haga tope.
Diametro externo del casquillo 8 mm.

5)(

HIRT

A

Sujetar la manguera en un torno como aparece en la
imagen. Dejar que sobresalga 15 mm.

ATENCION: la mordaza dispone de una forma para
introducir la manguera que impide su deformacion al
gujetarla.

J

HJRT. Introducir el terminal de manera correcta.
Utilizar el util MNME para insertar el terminal hasta que
haga tope.

HJLT. Introducir el terminal en el casquillo con Ig|
(mano.

© Azolgas 2022



64

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

k4-PREPARAR MANGUERA M12x1,5 (05)

AZOLA
GAS

Latiguillo ensamblado antes de ser prensado.

Maquina de prensado S2P, de orientacién horizontal y
accionador neumatico.

Para realizar latiguillos de M12x1,5 (95) utilizar las|
mordazas MNM-6,8.

Manteniendo el pedal neumatico accionado, introducir|

el latiguillo por el hueco hasta que haga tope en las|
mordazas.

Accionar el pedal neumatico hasta que se pare|
automaticamente.

Dejar de presionar el pedal neumatico para que las
mordazas se abran.
Retirar el latiguillo prensado.

AN J

N
© Azolgas 2022



WWw.azo l.gaS. COM service in Motion

65

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

k4-PREPARAR MANGUERA M12x1,5 (05)

19\

~

Para comprobar que el casquillo prensado esta dentro|
de la tolerancia de prensado es preciso medir entre|
caras, no de arista a arista.

Para el terminal HJRT, verificar la medida del casquillo|
prensado, que debe quedar a 7,2 (-0,1).

Para el terminal HJLT, verificar la medida del casquillo
prensado, que debe quedar a 7,2 (-0,1).

Continuar el prensado del otro extremo de la manguera
conforme al realizado anteriormente.

J
© Azolgas 2022



66

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

k5-CONEXIONADO M12x1,5 (05)

AZOLA
GAS

4 2

-TAG (x5)
- |DRMS (x5)
- | DTFD (x5)
- |HIRR XXXX (x6)
- [600-CP (x1)

el & Il =

@ \

h O
i\ .

Ejemplo de conexionado M12x1,5 (85

~

Atencion: antes de proceder a

la conexion de|
los cilindros hay que asegurarse de que estan
completamente descargardos y retirarles la valvula
de carga. Para ello seguir las instrucciones de cémo|
Eonvertir un cilindro auténomo en uno conexionado. )

DCFD

DRM8

Planificar la colocacién de los cilindros de gas en el
troquel para determinar los latiguillos y adaptadores
necesarios.

freparar el material para realizar el conexionado.

Roscar el conector DRM8 al conector DTFD, para
conexionar en “T”.

Roscar el conector DRM8 al conector DCFD, para
eonexionar a 90°.

@

En los conectores DRM8, DRM8+DTFD y DRM8+DCFD|
es preciso colocar la junta Usit como se muestra en la
imagen.

Roscar manualmente el conjunto DRM8+DTFD hasta
que haga tope.

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

67

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

k5-CONEXIONADO M12x1,5 (05)

6]

Posicionar el conector horizontalmente (1) y apretar el
tornillo con la llave correspondiente (2).

Para roscar los conectores de M12x1,5 (DRM8, DTFD,

PCFD) utilizar un par de apriete de 18 Nm. )

Una vez posicionado el cilindro en el troquel, el
conector DR tiene que estar horizontal y paralelo a la
superficie de apoyo del cilindro.

/.B 2\

Repetir la misma accion en todos los cilindros del [En el caso de los conexionados en serie (circuito
conexionado. completo con entrada y salida), roscar 2 DRM8 en el
panel de control.
AN

Con los cilindros posicionados y fijados ya en el troquel
roscar cada extremo del latiguillo correspondiente a
su respectivo conector DRM8 (roscado manual).

Conexionar cilindro a cilindro hasta completar todo el

\circuito, incluido el panel de control. )

Circuito de M12x1,5 (d5) montado.

J
© Azolgas 2022



68  www.azolgas.com service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

k6-ACCESORIOS M12x1,5 (05) Acz;gls'é
(1 +5 +0.20
HJRR PEDIDO (';n;g) (!.;,gh)
L HJRR 200 | 200 | 7.67
HJRR 300 | 300 | 77.81
HJRR400 | 400 | 75.75
@5 HJRR500 | 500 | 79.69
@.20 HJRR 630 | 630 | 24.80
HJRR 800 | 800 | 37.50
HJRR 1000 | 1000 | 39.37
HJRR 1200 | 1200 | 47.24
HJRR 1250 | 1250 | 49.21
HJRR 1500 | 1500 | 59.06
M12x1,5 32,5 HJRR 2000 | 2000 | 78.74
1.28 HJRR 2500 | 2500 | 98.43
HJRR 3000 | 3000 | 778.17
ORDER
BESTELL
COMMANDE [H } [ W }
ORDINE
PEDIDO——( HJRR 200 |( HJRR 200 G ) )
L t5 L :+D.20
PEDIDO | o | Do)
L HJRL 200 200 | 7.67
HJRL 300 300 | 71.81
25 HJRL 400 400 | 15.75
2.20 HJRL 500 500 | 19.69
HJRL 630 630 | 24.80
HJRL 800 800 | 31.50
HJRL 1000 | 1000 | 39.37
HJRL 1200 | 1200 | 47.24
M12x1.8 36 HJRL 1250 | 1250 | 49.21
142 HJRL 1500 | 1500 | 59.06
HJRL 2000 | 2000 | 78.74
HJRL 2500 | 2500 | 95.43
HJRL 3000 | 3000 | 178.11
ENG [ORDER
7\ ) || TTY]L
% TA |ORDINE
=3k pebibo 1. HJRL 200 )|( HJRL 200 G ) )
L 1_'5 L :+U.20
PEDIDO | o4 | o0
HJLL 200 200 | 7.67
HJLL 300 300 | 71.81
HJLL 400 400 | 15.75
HJLL 500 500 | 19.69
HJLL 630 630 | 24.80
HJLL 800 800 | 31.50
HJLL 1000 | 1000 | 39.37
HJLL 1200 | 1200 | 47.24
HJLL 1250 | 1250 | 49.21
HJLL 1500 | 1500 | 59.06
HJLL 2000 | 2000 | 78.74
HJLL 2500 | 2500 | 98.43
M12x1,5 HJLL 3000 | 3000 | 778.11
[ENG [ORDER - —
DEU |[BESTELL ‘ i ‘ el i
COMMANDE [ } [ }
‘A_|ORDINE
PEDIDO I( HJLL 200 1 ( HJLL 200 G ) )

S
© Azolgas 2022



WWw.azo Lgas- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

69

Acz;ggf.\ k6-ACCESORIOS M12x1,5 (@5)
HIRT | (HILT )

Ve

\345bar

Tmax
100 °C

I

Rmin—-
RS
20 mm

y
@.08

‘RBP 5

o

J
© Azolgas 2022



70 www.azolgas.com service in Motion

azolgas@azolgas.com

k6-ACCESORIOS M12x1,5 (09/05)

Tel. +34 945290010

‘DRMS

37,511.47

~N

(DRM4

G1/4”

M12x1,5

‘DCFD

M12x1,5

.
© Azolgas 2022




WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

71

Aégls_é k6-ACCESORIOS M12x1,5 (@9/05)
'DIMD ) (DCMD )
A/F 12

J
© Azolgas 2022



72

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

[1-PREPARAR MANGUERA 7/16” (@9)

AZOLA
GAS

1]

GF 05/9

a5

Rmin—-
Pmax Tmax i —
345 bar 100 °C 40 mm

TFRT TFLT

La manguera GF 05/9 esta fabricada en material de
alta resitencia, microperforado y muy flexible.
- diametro exterior de 9 mm

- radio minimo de 40 mm

C presion maxima 345 bar

Existen 2 tipos de terminales diferentes 7/16”:
-TFRT terminal recto
-TFLT  terminal a 90°

@ TFRT

Terminal
Casquillo \ K

TFLT
Casquillo f I
Jﬂﬂ@L/:;;gg’

Componentes TFRT: Componentes TFLT:
- Casquillo - Casquillo
- Terminal - Terminal

AN

@ TFRR
L — [

TFRL

TFLL

S—

7/16” UNF
TFRR

6

Combinando los distintos tipos de terminales con la
manguera GF 05/9 se pueden obtener hasta 3 tipos|
distintos de latiguillos: TFRR — TFRL — TFLL

La longitud total del latiguillo se mide como aparece en
el catalogo.

Longitud minima del latiguillo en funcién del tipo de
terminal: TFRR 120 mm, TFRL 120 mm, TFLL 120 mm

J

N
© Azolgas 2022



73

Tel. +34 945290010

WWw.azo Lgas- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com

AZOLA
GAS

[1-PREPARAR MANGUERA 7/16” (@9)

~

~N

(7]

TFRR

Bl —i
« Lmn=120 ,\

TFRL

¢ Lmn=120

TFLL

—

| Lun=120_ |

/

Ejemplo:

| L

Ln=L-20-15

Para un latiguillo TFRL de 200mm:

Lm=200-20-15 =165

La manguera se tendra que cortar a una longitud de
165mm

La longitud total minima del latiguillo acabado es de
120 mm.

Para conseguir la longitud total de latiguillo (L) deseada
es preciso descontar determinada longitud de la
manguera (Lm) en funcion del terminal usado:

TFRT (-15 mm), TFLT (-20 mm)

(9]

MNMC

 — —
v —J'—

- \
~ &

cortar la misma con el util MNMC.
El corte debe realizarse de manera perpendicular.

Una vez calculada la longitud de manguera 6ptima,

Insertar el casquillo en el extremo de la manguera|
hasta que haga tope.

Diametro externo del casquillo 15 mm.

A\

@ TFRT

TFLT

Y

TFLT

p
@ TFRT

Introducir el terminal en el casquillo con la mano.

Latiguillos ensamblados antes de ser prensados.

J
© Azolgas 2022



74

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

[1-PREPARAR MANGUERA 7/16” (@9)

AZOLA
GAS

~N

Maquina de prensado S2P, de orientacion horizontal |
accionador neumatico.

Para realizar latiguillos de 7/16” utilizar las mordazas
MNM-12.

Manteniendo el pedal neumatico accionado, introducir|
el latiguillo por el hueco hasta que haga tope en las|
mordazas.

Accionar el pedal neumatico hasta que se pare)

G

v

automaticamente.

Dejar de presionar el pedal neumatico para que las
mordazas se abran.
Retirar el latiguillo prensado.

Para comprobar que el casquillo prensado esta dentro|
de la tolerancia de prensado es preciso medir entre|
caras, no de arista a arista.

AN J

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 75

AZOL A [1-PREPARAR MANGUERA 7/16” (@9)

~

Continuar el prensado del otro extremo de la manguera
conforme al realizado anteriormente.

AN
4 2
A\ /N

J
© Azolgas 2022



76 www.azolgas.com service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

|2-CONEXIONADO 7/16” (@9)

AZOLA
GAS

Ve

-TAG (x5)
- | 7EM8 (x5)
- | TFRR XXXX (x6)
- |600-CP (x1)

FoN=

!

A

I =

Ejemplo de conexionado 7/16”.

Atencion: antes de proceder a la conexion de|
los cilindros hay que asegurarse de que estan
completamente descargardos y retirarles la valvula
de carga. Para ello seguir las instrucciones de cémo|
Eonvertir un cilindro auténomo en uno conexionado. )

= \

7RM8

F

7EMS8 7CM8

Planificar la colocacién de los cilindros de gas en el
troquel para determinar los latiguillos y adaptadores
necesarios.

freparar el material para realizar el conexionado.

En los conectores 7RM8, 7TEM8 y 7CM8 es preciso|
colocar la junta Usit como se muestra en la imagen.

AN
@\f

Roscar manualmente el conector 7EM8 hasta que
haga tope.

Posicionar el conector horizontalmente (1) y apretar el
tornillo con la llave correspondiente (2).

Ve
-

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 77

AZOLA
GAS

L2-CONEXIONADO 7/16” (@9)

Para roscar los conectores de 7/16” (7TRM8, 7EMS,
7CM8) utilizar un par de apriete de 18 Nm.

Una vez posicionado el cilindro en el troquel, el
conector 7xxx tiene que estar horizontal y paralelo a la
superficie de apoyo del cilindro.

1y

Repetir la misma accion en todos los cilindros del
conexionado.

En el caso de los conexionados en serie (circuito
completo con entrada y salida), roscar 2 7RM8 en el
panel de control.

Con los cilindros posicionados y fijados ya en el troquel
roscar cada extremo del latiguillo correspondiente a su
respectivo conector 7TRM8 (roscado manual).

Conexionar cilindro a cilindro hasta completar todo el

\circuito, incluido el panel de control. )

Circuito de 7/16” montado.

J
© Azolgas 2022



78 WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

[3-ACCESORIOS 7/16” (09) AZOLA

(s L +6'> L +0.20
TFRR PEDIDO | () | (inch)

TFRR 200 200 7.87

L TFRR300 | 300 | 71.81

TFRR400 | 400 | 15.75

JIC 37° 29 TFRR500 | 500 | 79.69
7.35 TFRR630 | 630 | 24.80

TFRR 800 800 31.50
TFRR 1000 | 1000 | 39.37
TFRR 1200 | 1200 | 47.24
TFRR 1250 | 1250 | 49.21
TFRR 1500 | 1500 | 59.06
38 TFRR 2000 | 2000 | 78.74
1.50 TFRR 2500 | 2500 | 98.43
TFRR 3000 | 3000 | 778.11

7/16-20

S — }

TFRR 200 )
J
L tg L +0.20
PEDIDO | (o0 | i)
TFRL 200 200 7.87
L TFRL 300 300 11.81
TFRL 400 400 15.75
TFRL 500 500 19.69
TFRL 630 630 24.80
) TFRL 800 800 31.50
(] TFRL 1000 1000 | 39.37
TFRL 1200 1200 | 47.24
TFRL 1250 1250 | 49.21
TFRL 1500 1500 | 59.06
TFRL 2000 2000 | 78.74
T~—7/16-20 TFRL 2500 2500 | 98.43
TFRL 3000 3000 | 778.11
[ENG [ORDER
d i = e
% TA ORD NE
ESP |PEDID
\ B= POR |PEDIDO [ TFRL 200 )
L +g L +é],20

PEDIDO | .o | i)
TFLL 200 200 | 7.67
TFLL 300 300 | 11.81
TFLL 400 400 | 15.75
TFLL 500 500 | 19.69
TFLL 630 630 | 24.60
TFLL 800 800 | 31.50
TFLL 1000 | 1000 | 39.37
TFLL 1200 | 1200 | 47.24
TFLL 1250 | 1250 | 49.21
TFLL 1500 | 1500 | 59.06
‘ TFLL 2000 | 2000 | 78.74
7/16-20 TFLL 2500 | 2500 | 95.43
TFLL 3000 | 3000 | 778.11

ORDER
BESTELL
COMMANDE

E

PEDIBS 1 TFLL 200 )

o
r
o
Z
)
(N

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 79

AZOLA [3-ACCESORIOS 7/16” (09)

(TFRT | (TFLT )

(GF 05/9 @

5
@.20

A ][R
Tmax
Q 345 bar )|\ 100 °C 40 mm

J
© Azolgas 2022



80

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

l4-PREPARAR MANGUERA 7/16” (@5) AZOLA
GAS
Kl 2] |
GF 02 SMRT
@5
I o2
, Rmin.—
Pmax Tmax Elm
345 bar 100 °C 20 mm
La manguera GF 02 esta fabricada en material de alta| |Existe 1 tipo de terminale 7/16” (d5):
resitencia, microperforado y muy flexible. - SMRT terminal recto
- diametro exterior de 5 mm
- radio minimo de 20 mm
- presion maxima 345 bar
. J
N

@ SMRT

Terminal

Casquillo / i

4]

SMRR

[ — ]

Componentes SMRT:
- Casquillo
- Terminal

Montando los terminales con la manguera GF 02 se|
puede obtener un latiguillo SMRR.

G

(5]

6

SMRR

¢ Lmin=120 >

La longitud total del latiguillo se mide como aparece en
el catalogo.
Longitud minima del latiguillo en funcién del tipo de|
terminal: SMRR 120 mm

La longitud total minima del latiguillo acabado es de|
120 mm.

N
© Azolgas 2022



WWw.azo Lgas- COM service in Motion

81

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

l4-PREPARAR MANGUERA 7/16” (05)

Ejemplo:

L Lm

Para un latiguillo SMRR de 200mm:
La manguera se tendra que cortar a una longitud de
160mm

f A

(

Para conseguir la longitud total de latiguillo (L) deseada
es preciso descontar determinada longitud de Ia|
manguera (Lm) en funcién del terminal usado:

SMRT (-20 mm)

y S
Una vez calculada la longitud de manguera Optima,
cortar la misma con el util MNMC.
El corte debe realizarse de manera perpendicular.

® \

2]

Insertar el casquillo en el extremo de la manguera
hasta que haga tope.
Diametro externo del casquillo 8 mm.

Sujetar la manguera en un torno como aparece en la|

imagen. Dejar que sobresalga 15 mm.

ATENCION: la mordaza dispone de una forma paraJ
|

introducir la manguera que impide su deformacion a

sujetarla.
N

\f@ p

SMRT

Introducir el terminal de manera correcta.
Utilizar el util MNME para insertar el terminal hasta que
haga tope.

SMRT.

A\ J/

Latiguillo ensamblado antes de ser prensado.

J
© Azolgas 2022



82

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

14-PREPARAR MANGUERA 7/16” (05)

AZOLA
GAS

~N

Maquina de prensado S2P, de orientacion horizontal |
accionador neumatico.

Para realizar latiguillos de 7/16” (@5) utilizar las
mordazas MNM-6,8.

Manteniendo el pedal neumatico accionado, introducir|
el latiguillo por el hueco hasta que haga tope en las|
mordazas.

Accionar el pedal neumatico hasta que se pare)
automaticamente.

Dejar de presionar el pedal neumatico para que las
mordazas se abran.
Retirar el latiguillo prensado.

Para comprobar que el casquillo prensado esta dentro|
de la tolerancia de prensado es preciso medir entre|
caras, no de arista a arista.

AN J

N
© Azolgas 2022



WWw.azo Lgas- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 83

AZOL A l4-PREPARAR MANGUERA 7/16” (05)

GAS

~

\(

e ——

g&sﬁﬂ

Verificar la medida del casquillo prensado, que debe|
quedar a 7 (-0,1).

Continuar el prensado del otro extremo de la manguera
conforme al realizado anteriormente.

J
© Azolgas 2022




84  www.azolgas.com service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

L5-CONEXIONADO 7/16” (@5)

AZOLA
GAS

Ve

-TAG (x5)
- | 7EM8 (x5)
- | SMRR XXXX (x6)
- |600-CP (x1)

FoN=

T A

I =

7~

Ejemplo de conexionado 7/16” (&5).

Atencion: antes de proceder a la conexion de|
los cilindros hay que asegurarse de que estan
completamente descargardos y retirarles la valvula
de carga. Para ello seguir las instrucciones de cémo|
Eonvertir un cilindro auténomo en uno conexionado. )

= \

7RM8 7EMS8

F

7CM8

necesarios.

freparar el material para realizar el conexionado.

Planificar la colocacién de los cilindros de gas en el
troquel para determinar los latiguillos y adaptadores

En los conectores 7RM8, 7TEM8 y 7CM8 es preciso|
colocar la junta Usit como se muestra en la imagen.

AN
@\f

haga tope.

Roscar manualmente el conector 7EM8 hasta que

Posicionar el conector horizontalmente (1) y apretar el
tornillo con la llave correspondiente (2).

Ve
-

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 85

AZOLA
GAS

L5-CONEXIONADO 7/16” (@5)

Para roscar los conectores de 7/16” (7TRM8, 7EMS,
7CM8) utilizar un par de apriete de 18 Nm.

Una vez posicionado el cilindro en el troquel, el
conector 7xxx tiene que estar horizontal y paralelo a la
superficie de apoyo del cilindro.

1)

Repetir la misma accion en todos los cilindros del
conexionado.

En el caso de los conexionados en serie (circuito
completo con entrada y salida), roscar 2 7RM8 en el
panel de control.

{

Con los cilindros posicionados y fijados ya en el troquel
roscar cada extremo del latiguillo correspondiente a su
respectivo conector 7TRM8 (roscado manual).

Conexionar cilindro a cilindro hasta completar todo el

\circuito, incluido el panel de control. )

Circuito de 7/16” (@5) montado.

J
© Azolgas 2022



86 WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

l6-ACCESORIOS 7/16” (05) AZOLA

([SMRR pebio | b3 | L0
0 (mm) | (inch)

SMRR 200 200 7.87

SMRR 300 300 11.81

SMRR 400 400 15.75
SMRR 500 500 19.69
SMRR 630 630 24.80
SMRR 800 800 31.50
SMRR 1000 | 1000 | 39.37
SMRR 1200 | 1200 | 47.24
SMRR 1250 | 1250 | 49.21

SMRR 1500 | 1500 | 59.06
SMRR 2000 | 2000 | 78.74
SMRR 2500 | 2500 | 98.43
SMRR 3000 | 3000 | 778.11

(" poed sesre T
A D BE H } [ }
%/ A CONMANDE [
(E=_J[sz5E8s | SwWRR200 )| SMRR2006
p N\
p N\

.
© Azolgas 2022



WWw.azo Lgas- COM service in Motion

87

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

Acz;ggf.\ L6-ACCESORIOS 7/16” (05)
(SMRT 1 )
JIC 37°\
7/16-20

y
@.08

Tmax =
Q 345 bar /| 100 °C 20 mm

‘RBP 5

o

J
© Azolgas 2022



88

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

Ll6-ACCESORIOS 7/16” (29/05) Acz;%é
(7RMS B ) [7CMS
G1/8” 7/16-20
.......... A
r

G1/8”

7/16-20

N\ O\ J
(7TLS (7TM7 )
3 x7/16-20
10 | |
.39
JIC 37°
G1/8”
I g
L2 x
7/16-20
N\ O\ J
© Azolgas 2022




WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 89

AZOLA L6-ACCESORIOS 7/16” (09/05)

(7IM7

~

([TNM7

N\

2 x7/16-20—

|

2 x 7/16-20 Jic 37°

AT
-

AIF 13
A/F .51

A\ J/
(~ 2\
7XM7
4 x 7/16-20
AIF 11

A/F .43

45/ 1.77

AF .59 : ~7/16-20

7/16-20

7/16-20

1.06

J
© Azolgas 2022



90

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

m1-PREPARAR MANGUERA 9/16” (@9)

AZOLA
GAS

GF 05/9

a5

Rmin—
Pmax Tmax i —
345 bar 100 °C 40 mm

MCLT

La manguera GF 05/9 esta fabricada en material de
alta resitencia, microperforado y muy flexible.

- diametro exterior de 9 mm

- radio minimo de 40 mm

C presion maxima 345 bar

Existen 2 tipos de terminales diferentes 9/16”:
- MCRT terminal recto
- MCLT terminal a 90°

@ MCRT

Casquillo / . @ Espiga

@ MCLT )

N

Casquillo
Tapon hexagonal
Terminal __y

Componentes MCRT: Componentes MCLT:

- Casquillo - Casquillo

- Tapon hexagonal - Terminal

- Espiga

AN

@ MCRR
O —

MCRL
fﬁ-ﬁi

MCLL

£

2/16” UNF

6

Combinando los distintos tipos de terminales con la
manguera GF 05/9 se pueden obtener hasta 3 tipos|
distintos de latiguillos: MCRR — MCRL — MCLL

La longitud total del latiguillo se mide como aparece en|
el catalogo.
Longitud minima del latiguillo en funcién del tipo de
terminal: MCRR 120 mm, MCRL 120 mm, MCLL 120

mm
J

N
© Azolgas 2022



WWw.azo Lgas- COM service in Motion

91

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

m1-PREPARAR MANGUERA 9/16” (@9)

~

/

Ejemplo:

£

Para un latiguillo MCRL de 200mm:

La manguera se tendra que cortar a una longitud de
155mm

Para conseguir la longitud total de latiguillo (L) deseada
es preciso descontar determinada longitud de Ia
manguera (Lm) en funcion del terminal usado:

MCRT (-25 mm), MCLT (-20 mm)

I ™
MCRR
Lmin=120 MCRL
Lmin=120
MCLL “—’
¢ Lmin=120 >
La longitud total minima del latiguillo acabado es de
120 mm.
N J
P
4
@ x A
L
a4 I |
MNMC

10
~

Una vez calculada la longitud de manguera 6ptima,
cortar la misma con el util MNMC.
El corte debe realizarse de manera perpendicular.

Insertar el casquillo en el extremo de la manguera|
hasta que haga tope.

Diametro externo del casquillo 15 mm.

@ MCRT MCLT

< &

MCLT

Introducir el terminal en el casquillo con la mano.

Latiguillos ensamblados antes de ser prensados.

J
© Azolgas 2022



92

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

m1-PREPARAR MANGUERA 9/16” (@9)

AZOLA
GAS

~N

Maquina de prensado S2P, de orientacion horizontal |
accionador neumatico.

Para realizar latiguillos de 9/16” utilizar las mordazas
MNM-12.

Manteniendo el pedal nemético accionado, introducir]
el latiguillo por el hueco hasta que haga tope en las|
mordazas.

G
/

Accionar el pedal neumatico hasta que se pare)
automaticamente.

Dejar de presionar el pedal neumatico para que las
mordazas se abran.
Retirar el latiguillo prensado.

Para comprobar que el casquillo prensado esta dentro|
de la tolerancia de prensado es preciso medir entre|
caras, no de arista a arista.

AN J

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

93

AZOL A m1-PREPARAR MANGUERA 9/16” (@9)

GAS

A\
(

 —

o ) ] —— ]

Continuar el prensado del otro extremo de la mangueral
conforme al realizado anteriormente.

(7 . N\
Casquillo 15
Para un casquillo de @ 15 mm, la medida de casquillo prensado debe quedar a 11,9 (+0,1/0).
J
N N\

J
© Azolgas 2022



94 www.azolgas.com serice in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

m2-CONEXIONADO 9/16” (09)

AZOLA
GAS

4 2

-TAG (x5)
- | 9EM8 (x5)
- | MCRR XXXX (x6)
- |600-CP (x1)

FoN=

!

A

I =

Ejemplo de conexionado 9/16”.

Atencion: antes de proceder a la conexion de|
los cilindros hay que asegurarse de que estan
completamente descargardos y retirarles la valvula
de carga. Para ello seguir las instrucciones de cémo|
Eonvertir un cilindro auténomo en uno conexionado. )

= \

9RMS8 9EMS8 9CM8

Planificar la colocacién de los cilindros de gas en el
troquel para determinar los latiguillos y adaptadores
necesarios.

freparar el material para realizar el conexionado.

En los conectores 9RM8, 9EM8 y 9CM8 es preciso|
colocar la junta Usit como se muestra en la imagen.

4]

Roscar manualmente el conector 9EM8 hasta que
haga tope.

Posicionar el conector horizontalmente (1) y apretar el
tornillo con la llave correspondiente (2).

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 95

AZOLA
GAS

m2-CONEXIONADO 9/16” (@9)

6

\

Ll L

Para roscar los conectores de 9/16” (9RM8, 9EMS,
9CM8) utilizar un par de apriete de 18 Nm.

Una vez posicionado el cilindro en el troquel, el
conector 9xxx tiene que estar horizontal y paralelo a la
superficie de apoyo del cilindro.

Repetir la misma accion en todos los cilindros del
conexionado.

En el caso de los conexionados en serie (circuito
completo con entrada y salida), roscar 2 9RM8 en el
panel de control.

Con los cilindros posicionados y fijados ya en el troquel
roscar cada extremo del latiguillo correspondiente a su
respectivo conector 9RM8 (roscado manual).

Conexionar cilindro a cilindro hasta completar todo el

\circuito, incluido el panel de control. )

Circuito de 9/16” montado.

J
© Azolgas 2022



96 WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

m3-ACCESORIOS 9/16” (09) AZOLA

GAS
)
MCRR peoio | b | E0

MCRR 200 | 200 | 7.87
MCRR 300 | 300 | 77.81
MCRR 400 | 400 | 75.75
L MCRR 500 | 500 | 79.69
ORFS MCRR 630 | 630 | 24.80
MCRR 800 | 800 | 37.50
MCRR 1000 | 1000 | 39.37
MCRR 1200 | 1200 | 47.24
MCRR 1250 | 1250 | 49.21
MCRR 1500 | 1500 | 59.06
MCRR 2000 | 2000 | 78.74

9/16-18

S —
MCRR 200 ;

J
L% | L9
PEDIDO | o | Do)
L MCRL200 | 200 | 767
MCRL 300 | 300 | 71.81
MCRL 400 | 400 | 75.75
MCRL500 | 500 | 19.69
MCRL630 | 630 | 24.80
MCRL 800 | 800 | 31.50
MCRL 1000 | 1000 | 39.37
MCRL 1200 | 1200 | 47.24
MCRL 1250 | 1250 | 49.21
MCRL 1500 | 1500 | 59.06
MCRL 2000 | 2000 | 78.74
9/16-18 MCRL 2500 | 2500 | 98.43
MCRL 3000 | 3000 | 178.11
[ENG [ORDER
7| B s | [ ——g |
% TA [ORDINE
E P|
= e eEnibe—i( MCRL 200 ) )
L% | L9

PEDIDO | .o | i)
MCLL200 | 200 | 7.67
MCLL 300 | 300 | 77.81
MCLL 400 | 400 | 15.75
MCLL 500 | 500 | 79.69
MCLL 630 | 630 | 24.60
MCLL 800 | 800 | 37.50
MCLL 1000 | 1000 | 39.37
MCLL 1200 | 1200 | 47.24
MCLL 1250 | 1250 | 49.21
MCLL 1500 | 1500 | 59.06
MCLL 2000 | 2000 | 78.74
MCLL 2500 | 2500 | 98.43
MCLL 3000 | 3000 | 178.11

BESTELL
COMMANDE
E

PEDIBS 1 MCLL 200 )

ORDER [

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 97

AZOLA m3-ACCESORIOS 9/16” (09)

GAS
(MCRT | (MCLT )
ORFS
9/16-18 48
1.89 !

./

(GF 05/9

29 B 25
0.35 L 2.20

GF 05/9 L
A ][R
Tmax
Q 345 bar )|\ 100 °C 40 mm

J
© Azolgas 2022



98

WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

m4-PREPARAR MANGUERA 9/16” (05)

AZOLA
GAS

GF 02

@2

Rmin-—

Pmax Tmax

345 bar ){_ 100 °C 20 mm

GTLT

GTRT

La manguera GF 02 esta fabricada en material de alta
resitencia, microperforado y muy flexible.
- diametro exterior de 5 mm

- radio minimo de 20 mm

C presion maxima 345 bar

Existen 2 tipos de terminales diferentes 9/16” (&5):
- GTRT terminal recto
- GTLT terminal a 90°

@ GTRT

Terminal

Casquillo /‘ %

@ GTLT

Terminal

Casquillo f &

Componentes GTRT:
- Casquillo
- Terminal

Componentes GTLT:
- Casquillo
- Terminal

G

GTRR
E-a

GTRL

gﬁ—=ﬁ

GTLL

B

6

Combinando los distintos tipos de terminales con la
manguera GF 02 se pueden obtener hasta 3 tipos|
distintos de latiguillos: GTRR — GTRL — GTLL

el catalogo.
Longitud minima del latiguillo en funcién del tipo de
terminal: GTRR 120 mm, GTRL 120 mm, GTLL 120

mm
J

N
© Azolgas 2022



WWw.azo Lgas- COM service in Motion

99

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

m4-PREPARAR MANGUERA 9/16” (05)

r.. N (7 N
GTRR GTLL Ejemplo:
¢ Lmn=120 ‘ 5 %
‘ < Lmin=120 > ‘
GTRU
Para un latiguillo GTRL de 200mm:
¢« Lmn=120 | La manguera se tendra que cortar a una longitud de

155mm

La longitud total minima del latiguillo acabado es de
120 mm.

Para conseguir la longitud total de latiguillo (L) deseada
es preciso descontar determinada longitud de Ia
manguera (Lm) en funcion del terminal usado:

E‘-:TRT (-25 mm), GTLT (-20 mm)

B

o

y S
Una vez calculada la longitud de manguera 6ptima,
cortar la misma con el atil MNMC.
El corte debe realizarse de manera perpendicular.

Insertar el casquillo en el extremo de la manguera|
hasta que haga tope.
Diametro externo del casquillo 8 mm.

5

GTRT

A

Sujetar la manguera en un torno como aparece en la
imagen. Dejar que sobresalga 15 mm.

ATENCION: la mordaza dispone de una forma para
introducir la manguera que impide su deformacion al

sujetarla.
N J

GTRT.  Introducir el terminal de manera correcta.
Utilizar el util MNME para insertar el terminal hasta que
haga tope.

GTLT. Introducir el terminal en el casquillo con Ig|
(mano. J

© Azolgas 2022



100  www.azolgas.com service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

m4-PREPARAR MANGUERA 9/16” (05)

AZOLA
GAS

GTRT

Latiguillo ensamblado antes de ser prensado.

Maquina de prensado S2P, de orientacién horizontal y
accionador neumatico.

Para realizar latiguillos de 9/16” (@5) utilizar las|
mordazas MNM-6,8.

Manteniendo el pedal neumatico accionado, introducir|
el latiguillo por el hueco hasta que haga tope en las|
mordazas.

Accionar el pedal neumatico hasta que se pare|
automaticamente.

Dejar de presionar el pedal neumatico para que las
mordazas se abran.
Retirar el latiguillo prensado.

AN J

N
© Azolgas 2022



WWw.azo l.gaS. COM service in Motion

101

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

m4-PREPARAR MANGUERA 9/16” (05)

~

Para comprobar que el casquillo prensado esta dentro|
de la tolerancia de prensado es preciso medir entre|
caras, no de arista a arista.

Para el terminal GTRT, verificar la medida del casquillo|
prensado, que debe quedar a 7,2 (-0,1).

Para el terminal GTLT, verificar la medida del casquillo
prensado, que debe quedar a 7,1 (+0,1).

Continuar el prensado del otro extremo de la manguera
conforme al realizado anteriormente.

J
© Azolgas 2022




102  www.azolgas.com service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

m5-CONEXIONADO 9/16” (95)

AZOLA
GAS

4 2

~AG (x5)
- | 9EM8 (x5)
- | GTRR XXXX (x6)
.- | 600-CP (x1)

Pono

!

A

I =

Ejemplo de conexionado 9/16” (&5).

Atencion: antes de proceder a la conexion de|
los cilindros hay que asegurarse de que estan
completamente descargardos y retirarles la valvula
de carga. Para ello seguir las instrucciones de cémo|
Eonvertir un cilindro auténomo en uno conexionado. )

= \

9RMS8 9EMS8 9CM8

Planificar la colocacién de los cilindros de gas en el
troquel para determinar los latiguillos y adaptadores
necesarios.

freparar el material para realizar el conexionado.

AN

En los conectores 9RM8, 9EM8 y 9CM8 es preciso|
colocar la junta Usit como se muestra en la imagen.

4]

'@

Roscar manualmente el conector 9EM8 hasta que
haga tope.

Posicionar el conector horizontalmente (1) y apretar el
tornillo con la llave correspondiente (2).

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 03

AZOLA
GAS

m5-CONEXIONADO 9/16” (95)

6

\

Il Il

Para roscar los conectores de 9/16” (9RM8, 9EMS,
9CM8) utilizar un par de apriete de 18 Nm.

Una vez posicionado el cilindro en el troquel, el
conector 9xxx tiene que estar horizontal y paralelo a la
superficie de apoyo del cilindro.

1y

Repetir la misma accion en todos los cilindros del
conexionado.

En el caso de los conexionados en serie (circuito
completo con entrada y salida), roscar 2 9RM8 en el
panel de control.

A~

Con los cilindros posicionados y fijados ya en el troquel
roscar cada extremo del latiguillo correspondiente a su
respectivo conector 9RM8 (roscado manual).
Conexionar cilindro a cilindro hasta completar todo el

\circuito, incluido el panel de control. )

Circuito de 9/16” (@5) montado.

J
© Azolgas 2022



104 www.azo[gas.com Service in Motion azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

”
m6-ACCESORIOS 9/16” (05) Acz;gls'é
( +5 +0.20
GTRR PEDIDO (hﬁﬁ) (!.;,-gh)
L GTRR 200 200 | 7.67
GTRR 300 300 11.81
GTRR 400 400 15.75
GTRR 500 500 19.69
GTRR 630 630 24.80
GTRR 800 800 31.50
GTRR 1000 1000 39.37
GTRR 1200 1200 47.24
GTRR 1250 1250 49.21
GTRR 1500 1500 59.06
GTRR 2000 | 2000 78.74
| B—g || Sewessey |
( GTRR 200 1 ( GTRR 200 G ) )
L fs L f—D.ZU
PEDIDO (m,g) (in Coh)
L GTRL 200 200 7.87
a5 GTRL 300 300 11.81
ORFS GTRL 400 400 | 15.75
GTRL 500 500 19.69
GTRL 630 630 24.80
..... GTRL 800 800 31.50
GTRL 1000 1000 | 39.37
GTRL 1200 1200 47.24
GTRL 1250 1250 49.21
GTRL 1500 1500 59.06
1.54 GTRL 2000 2000 78.74
GTRL 2500 2500 | 98.43
9/16-18 GTRL 3000 3000 | 7718.11
[ENG [ORDER
7| 2 || g
% TA éRD NE
== |58k pEDIDO 1L GTRL 200 )| ( GTRL 200 G ) )
L 1_-5 L 3-0.20
PEDIDO (m,g) (in gh)
GTLL 200 200 7.87
GTLL 300 300 11.81
GTLL 400 400 15.75
GTLL 500 500 19.69
GTLL 630 630 24.80
GTLL 800 800 31.50
GTLL 1000 1000 | 39.37
GTLL 1200 1200 47.24
GTLL 1250 1250 49.21
GTLL 1500 1500 59.06
164 GTLL 2000 | 2000 | 78.74
= GTLL 2500 | 2500 | 98.43
9/16-18 GTLL 3000 | 3000 | 778.11
ORDER
BESTELL i - - i M
COMMANDE [ }
ORDINE
PEbIDg ——( GTLL 200 ) GTLL 200 G )

N
© Azolgas 2022



WWw.azo Lgas- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

105

Acz;%f.\ m6-ACCESORIOS 9/16” (05)
(GTRT 1(GTLT )

y
@.08

Tmax
Q 345 bar /| 100 °C 20 mm

‘RBP 5

o

J
© Azolgas 2022



106  www.azolgas.com service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

m6-ACCESORIOS 9/16” (05/09)

AZOLA

GAS

(9RMS

G1/8”

Il
'!H“uwww '
]

& ) (9CM8

30.5
1.20 ORFS : ‘
20.5 - (x2) %
: G1/8”
w,
43
1.69 AJF 16
A/F 63
A/F 63 A
2x 9/16-18
O\

(9TLS8

G1/8”

(9TM9

3x9/16-18

.
© Azolgas 2022




WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 07

Acz;%f.\ m6-ACCESORIOS 9/16” (@5/09)
(9IM9 I (9SR9 ]

—~2x9/16-18 2x 57
1 9/16-18

i
7z

AR 17 ORFS
AF 67 (x2)»

ORFS
(x2) %

9/16-18

© Azolgas 2022



108  www.azolgas.com service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

N-CARGA Y DESCARGA DE CIRCUITO

AZOLA
GAS

Ve

Carga y descarga de circuito conexionado, utilizando equipo de carga EC-37.

CARGA

=]

Comprobar que el sistema conexionado esté
completamente motantado y cerrado.

ATENCION: antes de proceder a la carga del
conexionado hay que asegurarse de que los cilindros|
ge gas tienen el vastago completamente extendido. J

Comprobar que la valvula de descarga del panel de
control esta cerrada antes de proceder a la carga.

~N

Para comprobarlo, cerrar la valvula de descarga del
panel de control con la mano como aparece en la
imagen.

Asegurarse de que la tuerca hexagonal sefialada esta
también completamente cerrada (pudiera ocurrir que|
con el simple cierre manual de la valvula de descargal
no quede totalmente cerrada).

AN J

N
© Azolgas 2022



WWw.azo Lgas- COM service in Motion

109

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

N-CARGA Y DESCARGA DE CIRCUITO

5 \

5] \

Antes de proceder a la carga, asegurarse de que la|
llave del manorreductor esté completamente cerrada.

Conectar la manguera del equipo de carga al enchufe
rapido del panel de control (1).

Asegurarse de que la valvula EC-VP esté cerrada (2).

- J

~

Asegurandonos de que la llave del manorreductor esté|
cerrada (1), abrir la botella de nitrégeno poco a poco|
(2), hasta que el mandmetro muestre presion

Abrir progresivamente la llave del manorreductor,
hasta que el mandmetro indique la presiéon deseada.

\/.m—

@

daN

150 2145| 1530

‘a | o

Pmin  Pmax "
@c)  (2orc) ) (T

bar psi [bar psi
20 290150 2175| Q

Abrir la valvula EC-VP, para cargar el circuito.

Verificar que la presién de carga coincida con las|
especificaciones del catalogo. Respetar la presion
maxima permitida.

G

J
© Azolgas 2022



110 www.azolgas.com service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

N-CARGA Y DESCARGA DE CIRCUITO

@ , :

Comprobar la presién deseada en el manémetro del
panel de control.

Una vez cargado el circuito, cerrar la llave del
manorreductor (1), y la botella de nitrégeno (2).

{

—
[ ]
[T

Cerrar la valvula EC-VP, para que al desacoplar el
enchufe rapido no se descomprima la manguera
completamente.

ATENCION: la manguera aun conserva presion.

Desacoplar el enchufe rapido del equipo de carga del
panel de control, notara un pequefio golpe de presion.

Abrir la valvula EC-VP, y asi descomprimir la manguera|
del equipo de carga.

Comprobar que no hay fugas unsando el spray
buscafugas en la tapa superior de los cilindros y en las|
partes de unién

AN J

N
© Azolgas 2022



WWw.azo Lgas- COM service in Motion

111

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

N-CARGA Y DESCARGA DE CIRCUITO

~N

DESCARGA

ke \
NS ®

. \
N s ¢
g 9 4}.

ATENCION: sea extremadamente cuidadoso cuando|
manipule un cilindro de gas.

Siga las instrucciones y utilice la protecciéon adecuada.

A\ RN

Comprobar que el sistema conexionado esté|

completamente motantado y cerrado.

& \

Abrir la valvula de descarga de forma progresiva hasta
que se descargue todo el circuito conexionado.

Comprobar que el manémetro del panel de control
marcando 0 bar.

- AN
Para asegurarse de que el conexionado estd
completamente descargado, comprobar que los|
vastagos estan completamente introducidos.

\ AN

J
© Azolgas 2022



112 www.azolgas.com service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

0-AUMENTO DE PRESION CIRCUITO

AZOLA
GAS

Ve

Comprobar que el sistema conexionado esté|
completamente motantado y cerrado.

ATENCION: antes de proceder al aumento de presion
del circuito conexionado asegurarse de que los cilindros|
ge gas tienen el vastago completamente extendido.- J

Comprobar que la valvula de descarga del panel de
control esta cerrada antes de proceder al aumento de
presion.

G

~N

o[«

Antes de proceder a la carga, asegurarse de que la
llave del manorreductor esté completamente cerrada.

Conectar la manguera del equipo de carga al enchufe
rapido del panel de control (1).

Asegurarse de que la valvula EC-VP esté cerrada (2).

AN J

N
© Azolgas 2022



www.azolgas.com

Service in Motion

113

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

0-AUMENTO DE PRESION CIRCUITO

~N

Asegurandonos de que la llave del manorreductor esté
cerrada (1), abrir la botella de nitrégeno poco a poco|
(2), hasta que el manémetro muestre presion

Abrir progresivamente la llave del manorreductor,
hasta que el mandmetro indique la presion deseada.

204 T .
FDI500V2 ——F =]

(8]

TN
ks
Pmin  Pmax
)

bar psi [bar psi
20 290|150 2175]

Tmi

Abrir la valvula EC-VP, para aumentar la presion del
circuito.

Verificar que la presion de carga coincida con las|
especificaciones del catalogo. Respetar la presion
maxima permitida.

G

2 /.m

Comprobar la presién deseada en el manémetro del
panel de control.

Una vez cargado el circuito, cerrar la llave del
manorreductor (1), y la botella de nitrégeno (2).

J
© Azolgas 2022



114 www.azolgas.com service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

0-AUMENTO DE PRESION CIRCUITO

AZOLA
GAS

o \

7 \

Cerrar la valvula EC-VP, para que al desacoplar el
enchufe rapido no se descomprima la manguera
completamente.

ATENCION: la manguera aun conserva presion.

Desacoplar el enchufe rapido del equipo de carga del
panel de control, notara un pequefio golpe de presion.

Con el enchufe rapido acoplado al panel de control
(1), tirar hacia atras de la boquilla (2), y finalmente
desacoplar la manguera (3).

Abrir la valvula EC-VP, y asi descomprimir la mangueral
del equipo de carga.

Comprobar que no hay fugas unsando el spray|
buscafugas en la tapa superior de los cilindros y en las|
partes de unién

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 1 5

AZOLA P-ACCESORIOS

GAS
‘MNMC 1(s2P |

 MNM-12

J
© Azolgas 2022



116 www.azolgas.com service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010
P-ACCESORIOS AZOLA
GAS
'600-CPLC — _ V1 \
= T 120i4rm 7813.07
. 12,5
* (x4) 4t 80
CQCM 1/4 —{| 1.61 3.15
&
Tapon Ruptura
(Opcional) .
2x @11~ 42
2x @43 7.65
= )
- =
S |[ESP [PEDIDO
RIPEDIDO D51? )| SD 517
MN-14-600-62 SD 517
bar psi bar psi
Ceoo 8000)(517 7500> |(600-CPLC 02 V1) )
- /)
e \
600-CPTO V1 TOYOTA SMS DHN 3211n)
133/5.24 7813.07 .
120/4.72

VD 14

MN-14-600-62 SD 517

bar psi ar psi
\ 600 8000 517 7500

|

ORDER
/ DEU [BESTELL
/ FRA [COMMANDE
& TA |[ORDINE
S=\ |[ESP [PEDIDO
POR |PEDID D 51 SD 517

|(600-CPTO 01 V1

© Azolgas 2022



WWW-aZOLBaS- COM service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 1 7

AZOLA P-ACCESORIOS
GAS
‘600-CPFI _ _ FIAT A0.14.01)

140/ 5.51

84,5/ 3.33

.427 16,5
.65

114/ 4.49

CQDM A8 >
* (x2) b | 54 80
2.13 3.15
(SD 517>
Tapon Ruptura 600-6
(Opcional)
IDEG [BESTELL | )
A |
E/ [ESP |PEDIDO
POR [PEDIDO D51? )| SD 517
MN-14-600-62 SD 517
bar psi bar psi
600 8000 517 7500 |(600-CPF102 ) )
\ /)
e A
600-CPFO Vi (FORD W-DX-35-72
- _1301 5.12
7813.07
120/ 4.72
12,5
N - I

RC 9/16

SDHIT——_|

Tapon Ruptura

78 (CMN-14-600-62)
3.07 ( ENG [ORD

ER \
/ DEU EESTELL
4 somee ¢
;%/ ESP [PEDIDO
= FOR [PEDID D 51®)| SD 517
MN-14-600-62 SD 517

bar psi bar psi
(\.600 8000 517 7500 ((600-CPFO 01 V1

)
© Azolgas 2022




118  www.azolgas.com service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

P-ACCESORIOS

AZOLA
GAS

'600-CPM6 _ _
1zejqffgﬁluiw\

D 517
Tapon Ruptura

(Opcional)

16 19 19
.63 .75 .75

19
75

94.5/3.72

4.17 45/1.77
= )
A | e
== ||ESP [PEDIDO
RIPEDIDO D51? )| SD 517
MN-14-600-62
Sb 17 600 CPM6 01

bar psi bar psi

600 8000 517 7500 (600 CPM6 03 )
- /)
p

600-CPGM _ _ V1 (GM 90.25

(RENAULT EM24.54.700)

MN-14-600-40

85/3.35

871342

15/.59

——

MN-14-600-62

bar psi
\ 600 8000

SD 517

psi
7500

bar
517

—

— OR

D 51 SD 517

600-CPGM 03 V1

00
|600-CPGM 05 V1

© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 1 9

AZOLA P-ACCESORIOS

GAS

~N

400-CPFG _ 01
22,4/ .88 575 L 5,75
4 x 96,5 2 2
X {06, 9 3,5
2% .26 ‘ 44,5/1.75 i L1 f 35 [ 14
S iHE -
I iy 3
1 59,5
L[1 . 2.34 78,5 75
3.09 2.95
15,5
61y
CM /4 MNP-18-400-40
PV MPC1 VD MECA
G1/4” G1/8”
} y
97
3.82
N° de unidades L L L1 L1
PEDIDO de medida (mm) | (inch) | (mm) | (inch)
400-CPFG2 01 2 133.5 5.26 44.5 1.75
400-CPFG3 01 3 178 7.01 89 3.50
400-CPFG4 01 4 222.5 8.76 |133.5 5.26
400-CPFG5 01 5 267 10.51 | 178 7.01
400-CPFG6 01 6 311.5 | 12.26 | 222.5 8.76
400-CPFG8 01 8 400.5 15.77 | 311.5 12.26
400-CPFG10 01 10 489.5 19.27 | 400.5 15.77
ORDER
U |[BESTELL
COMMANDE
ORDINE
|PEDIDO
EDID D 36® | SD 360
MNP-18-400-40 SD 360
bar p5| ar pSI
(400 6000 360 5220 |(_400-CPFG2 01 )

%
© Azolgas 2022



120  www.azolgas.com service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

P-ACCESORIOS

AZOLA
GAS

(OCM 1/4

G1/4”

(QCF 1/4

49/ 1.93

AIF 19
AF .75 PANEL DE CONTROL AF.75 EQUIPO DE CARGA
600-CPLC | 600-CPM6 EC 37
600-CPTO | 600-CPGM EC 38
600-CPFO_| 400-CPFG EC 39
N /L J
‘(ODM 1/8

1/8” NPT

PANEL DE CONTROL
600-CPFI

1/8” NPT

(ODF 1/8

50/1.97

Solo usar con el panel
de control 600-CPFI
/)

(VD 14

A/F .63

.
© Azolgas 2022

QDF 1/8

Solo usar con el panel
de control 600-CPFI
/)




Tel. +34 945290010 1 2 1

P-ACCESORIOS

WWWw.azo Lgas- COM service in Motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

MN-14-600-40 MN-14-600-62 )
_— -\ I
240 r
62
@1.57 44
L 1
(SPS 1/ /
~50/~1.97 oHS ~50/~1.97
Conexion eléctrica a Conexion eléctrica a
prensa prensa
AF27 | Conexon & pane de
A/F 1.06 § control control
AIF 19
AF.75
G1/a” 2 4 2 4
P [0 Py
1 G1/8” .28 1
PEDIDO PEDIDO
p
A
SPS 1/4 SPS 1/8
SPS 1/4 SPS 1/8
DATOS TECNICOS VENTAJAS
Rango: 50 - 200 bar 725 - 2900 psi El presostato electronico debe ser conectado
Tolerancia: +5bara20°C  |+5 bara 20 °C por un electricista cualificado de acuerdo con las
Rosca: G1/4"y G1/8” G1/4"y G1/8” normas del pais donde seran utilizados.
Tensidn: Max. 250 V Max. 250 V .
Sobre-presion: 300 bar 4351 psi Se deben observar las regulaciones locales e
Temperatura de trabajo:|-25 °C to +50 °C |-25 °C fo +50 °C | internacionales para la instalacion de equipos
eléctricos.
APLICACIONES
Un presostato es un sensor de presion mas simple que no proporciona una salida continua (solo un dispositivo
de encendido/apagado).
En el presostato se pueden fijar un valor de presién preestablecido, en caso de que la presion del circuito
alcance el valor preestablecido mencionado, el dispositivo cambia el estado del circuito eléctrico (abierto
cerrado).
El ajuste de la presion de consigna es analégico, girando un tornillo en su parte interna.
2 4
-6\ W
1

J
© Azolgas 2022



122 www.azolgas.com service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

P-ACCESORIOS

AZOLA

GAS

PLCME  [{Fuercs

M6
1}:-
47

J

'PLR M6

]
M6

15

18

”P|4.5H M6

]
* M6

[=2]
x
=
[=2]
> NIx
S o

Qv any g N
X Bx
o

-
(o]

J

25

PLF 4

.20

56 /2.20

)
* G1/8”

20

.79

3

'PLH 1/8

*
36/ 1.42

N
© Azolgas 2022



www.azolgas.com Service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 123

AZOLA P-ACCESORIOS

GAS
(PLD 6 7 Puertos ) (PLD 7 11 Puerfos ) )

* G1/8” *G1/8”
*

30

1.18

.130 2xﬂ'11 40/1.57 7 x G1/8” 11 x G1/8”
% 125/4.92 1 %

.98 .98 .98 .98

1.57 ' 180/7.09
§
10 Puertos
*G1/8”

40

79 1.57 '
120/4.72

2x 210

2x@.33

10 x G1/8”
*

12 x G1/8”

150/ 5.91

*
30 30
.98 .98 .98 .98 .98 1.18 118 T 1.18  1.18

205/8.07 150/5.91
AN

14 Puertos)) (| 14 Puertos )|
,2%99 *G1/8” PLD10

9 2 x @15
5 % [ 2x@.59 *

120/4.72
14 x G1/8”
* * . 200/ 7.87

14 x G1/8”

.69 .98 .98 .98 .98 .98 .98 .98 .98 .98
255/10.04

J
© Azolgas 2022



124  \www.azolgas.com service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010
P-ACCESORIOS Acz;gls_é
PI-01 PI-02 )
P 12715 | P 12715 O
I | I |
(@] (@] O, ATTENTION: (@]
ATTENTION AZOLé This tool is equiped with gas cylinder in:
TOOL WITH GAS SPRINGS GAS
MAXIMUM CHARGING PRESSURE 150 bar Keep out from shocks, heat projections, etc.
BEFORE HANDLING GAS SPRINGS MAKE SURE MODEL 70
THEY ARE TOTALLY DISCHARGED. 27(7)6 oY 26
KEEP THEM AWAY FROM IMPACTS AND WELDING : -
SCRAPS ETC. USEFUL STROKE THEORETIC STROKE
FORCE PER CYLINDER daN.
AZOLA | o 7. 20LGAS TOTAL WORKING FORCE daN.
o GAS 01015 Vitoria / Spain o o CHARGING PRESSURE bar. o
Bl 'SD'FgLL g'g'IFI;(LL
COMMANDE o T : COMMANDE 5 il e el
ORDINE MU ARG PRESSURE o br ORDINE Keop out rom shooks, heat projections, etc
|PEDIDO | TEEITARSEICED o et PEDIDO
PEDIDO SCRApETe PEDIDO e
AZOLA Londolucio, 7 ﬁ%ﬁnﬁ TOTAL WORKING FORCE
GAS 01015 Viora) Span ° ‘ O CHARGING PRESSURE °
[ PI-01-ENG ] [ P1-02-ENG ] )
P1-01-ESP |SPANISH P1-01-POL [POLISH PI-02-ESP |SPANISH P1-02-POL [POLISH
PI-01-ENG |ENGLISH PI1-01-TUR [TURKISH PI1-02-ENG [ENGLISH PI1-02-TUR |TURKISH
PI-01-ITA |ITALIAN P1-01-RUS |RUSSIAN PI1-02-ITA [ITALIAN P1-02-RUS |RUSSIAN
PI-01-FRE [FRENCH PI-01-CHI [CHINESE PI-02-FRE [FRENCH PI-02-CHI _|CHINESE
P1-01-GER |GERMAN P1-01-JAP |JAPANESE PI-02-GER | GERMAN PI1-02-JAP |JAPANESE
PI1-01-POR |PORTUGUESE | |PI-01-KOR | KOREAN \PI-OZ-POR PORTUGUESE | [PI-02-KOR |KOREAN
PI-11 'GM 90.20.09) [PI-12 'GM 90.20.08 |
_ 150 / 5.90 N _ 150/ 5.90 _
EXHAUST ALL PRESSURE AND COLLAPSE EXHAUST ALL PRESSURE AND COLLAPSE
CYLINDERS BEFORE SERVICING SYSTEM. CYLINDERS BEFORE SERVICING SYSTEM.
MAXIMUM CHARGING PRESSURE 103 BAR / 1500 PSI 75 MAXIMUM CHARGING PRESSURE 150 BAR / 2175 PSI 2735
DIE NO. 295 DIE NO. '
CYLINDER SEAL KIT CYLINDER SEALKIT
OPERATING PRESSURE BAR ] OPERATING PRESSURE BAR PSI
o o o) o)
BESTELL BEo |BOTEL
COMMANDE CAUTION FRA [COMMANDE CAUTION
ORDINE AL Ao s TA _|ORDINE AL N e
'PEDIDO Gt s ESP PEDIDO i e e SN ST
PEDIDO e POR |PEDIDO S seaLr
[ PI-11-ENG ] [ PI-12-ENG ] ‘ )
PI-11-ESP_|SPANISH PI-11-TUR |TURKISH PI-12-ESP _|SPANISH PI-12-TUR |TURKISH
PI-11-ENG |ENGLISH PI-11-RUS |RUSSIAN PI-12-ENG |[ENGLISH PI1-12-RUS |RUSSIAN
PI-11-GER |GERMAN PI-11-THA |THAI PI-12-GER |GERMAN PI-12-THA |THAI
PI-11-FRE |[FRENCH PI-11-CHI |CHINESE PI-12-FRE [FRENCH PI1-12-CHI _|CHINESE
PI-11-POR |PORTUGUESE | |PI-11-JAP |JAPANESE PI-12-POR |PORTUGUESE | |PI-12-JAP |JAPANESE
Pl-11-POL |POLISH Pl-11-KOR [KOREAN PI-12-POL |POLISH Pl-12-KOR | KOREAN

© Azolgas 2022




www.azolgas. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 25

Acz;gls_‘.\ P-ACCESORIOS

PI-21 'GM 90.20.07)| (PI-22 FIAT A0.15.01))
P 150 / 5.90 o < 80/3.15 >
[ g
O partro wrimpeREASSY O IMPIANTO CON AZOTO COLOUR | ihneay | s
e W1 ot oo oy PRESSIONE-E%AE(A?/L)CRAORICA:- AZZURRO | 5 75 | 375
PRESS STROKE REQ'D WT TOTAL DIE ASSY . 75 75
CALCULATED TONNAGE BINDER PUNCH 75 70 e e
THIS DPIERATLEIS VAKES STYLE DIE CH'G REQUIRED 2 95 ATT E NZ I O N E 2 76 o 15 150
[YELLOW.
PRIMA DE ESEGUIRE INTERVENTI MANUTENTIVI
SULLO STAMPO O SULL'IMPIANTO SCARICARE
L'AZOTO VERIFICANDO L'AVVENUTO AZZERA-
MENTO DEL MANOMETRO
O aMC. TOLNO. O [ Ie) 0
ENG |ORDER N
DEU |[BESTELL (et |ty
FRA | COMMANDE 31751 (87,5
TA [ORDINE
N ESP [PEDIDO = Him
— POR [PEDIDO I
PI-21-ENG - - | r
( ) “| ||(PI-22-ITA GIALLO) )
PI-21-ESP [SPANISH PI-21-TUR |[TURKISH
PI-21-ENG [ENGLISH PI-21-RUS [RUSSIAN PI-22-ESP [SPANISH Pl1-22-POL |POLISH
PI-21-GER | GERMAN PI-21-THA [THAI PI1-22-ENG |ENGLISH PI-22-SER [SERBIAN
PI-21-FRE |FRENCH P1-21-CHI |CHINESE PI1-22-ITA |ITALIAN PI-22-TUR [TURKISH
PI-21-POR [PORTUGUESE | |PI-21-JAP |JAPANESE Pl-22-FRE [FRENCH Pl-22-RUS |RUSSIAN
\PI-21-POL POLISH PI-21-KOR |[KOREAN PI-22-POR [PORTUGUESE | |PI-22-CHI |CHINESE
PI-31 [EM24.54.700) (PI-32 [EM24.54.700)
|= 145/ 5.71 =| . 125/ 4.92 -
I I
O O
@MATRICULEOUTIL[— PARTIE .s::H N °
SRR SN | PRESSION DE TRAVAIL
o scupaan e oot MPa 7
- . i 100 . 2.80
j ! = 304 PRESSION D'ARRET :
: — MPa
O O
o) (o]
ENG [ORDER E RDER
DEU [BESTELL DEU |[BESTELL
FRA [COMMANDE FRA | COMMANDE
TA |ORDINE TA RDINE PRESSIONDE TRAVAL
[FORIPEDIBS SOR|PEDIDO RESSION OARET
("PI-31-FRE ) L= J)| |\CPI-32-FRE ) \ )
PI-31-ESP [SPANISH PI-31-TUR |[TURKISH PI-32-ESP [SPANISH PI-32-TUR |TURKISH
PI-31-ENG [ENGLISH PI-31-RUS |RUSSIAN PI-32-ENG [ENGLISH PI-32-RUS |RUSSIAN
PI-31-FRE |FRENCH PI1-31-CHI |CHINESE PI-32-FRE |FRENCH PI-32-CHI [CHINESE
PI-31-POR |PORTUGUESE | [PI-31-JAP |JAPANESE PI-32-POR [PORTUGUESE | [PI-32-JAP |[JAPANESE
\[P1-31-ROM|ROMANIAN PI-31-KOR |[KOREAN PI-32-ROM |ROMANIAN Pl-32-KOR | KOREAN

© Azolgas 2022



126 www.azolgas.com service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010
P-ACCESORIOS ACZ;RIS_A.
e N N
Pl-41 [E24.54.815)| (PI-42 VW 39D 578
| 125/4.92 | I= 150/ 5.91 =I
L |
5 5 5 ////////////////////////////////////////////////////////%/
ATTENTION . AcHTUNG
7% 7
RESSORTS AGAZ GONFLES A 150 BAR | Werkzeug it ausgeristet mit
MAX. CES ELEMENTS DOIVENT ETRE % Gasdruckfedern 115
PROTEGES DES CHOCS, DE LA CHALEUR 7 % max. 150 bar Filldruck. 4.53
ET DES PROJECTIONS 2.80 % Vor Eingriff in Gasdruckfedern
(SOUDURE, EMERI...) % die Betriebsanleitung lesen.
AZOLA 0 Vi Sy %
- Tel +34 945 290 010 % //
o GAS i o < i
3'SD'FI§LL ;Eg gEg'IFI?LL
COMMANDE © _ATTENTION FRA [COMMANDE ACHTUNG
ORDINE RESSORTSA GAZ GONFLES Ats0 BAR TA |ORDINE Werkzeup s ausgoristt mit
[PEDIDO ESP [PEDIDO a5 b i
PEDIDO AoLA POR [PEDIDO VoL Epgi Cencteden
° GAS °
(PI-41-FRE ) ) [[ PI1-42-GER ) ‘ ))
PI-42-ESP_|SPANISH PI-42-SLK [SLOVAK
Pl-41-ESP |SPANISH PI-41-TUR |TURKISH PI-42-ENG |[ENGLISH PI-42-HUN |HUNGARIAN
PI-41-ENG |ENGLISH PI-41-RUS |[RUSSIAN PI-42-GER | GERMAN PI-42-BOS |BOSNIAN
PI-41-FRE |[FRENCH PI-41-CHI [CHINESE PI-42-POR |PORTUGUESE | [PI-42-RUS |RUSSIAN
PI-41-POR |PORTUGUESE | |PI-41-JAP |JAPANESE PI-42-CZE |CZECH PI-42-UKR |UKRANIAN
Pl-41-SLK [SLOVAK Pl-41-KOR | KOREAN |) PI-42-POL |POLISH PI-42-CHI_|CHINESE

PI-51

VDI 3003)

(PI-52

'SMS DKH 321 1n))

|= 125/4.92 =I I= 160/ 6.30 ;I
| | I |
N N © FYIHIZ XTI ©
i v AT
_ Vorsicht NITROGEN GAS SYSTEM
Dieses Werkzeug ist mit Gasdruckfedern E——
ausgerustet ( Fulldruck 150 bar max. ). :}AX'M’GM CHARGING PRESSURE MPa
Diese Elemente miissen gegen StéRe,
A ) - : 71 FAT EBRFES 120
Warme, Schleif- und Schweil-Spritzer MPa
geschatzt werden. 2.80 FAT UPPER LIMIT PRESSURE 4.72
EEEN
Ausbau der Gasdruckfedern nur im CHARGE PRESSURE (DIE OPEN) MPa
entlasteten Zustand ! S~ ELE
LINE STOPPING PRESSURE MPa
o} o o O
DEU [BESTELT BESTELT
// FRA [COMMANDE Vorsicht COMMANDE e,
% TA |ORDINE St ORDINE
S ESP |PEDIDO PEDIDO AT UPPER LT PRESSURE WP
— POR |PEDIDO PEDIDO ot e openy Pa
L[ PI-51-GER ) \ (_PI-52-JAP )
PI-51-ESP |SPANISH PI-51-POL [POLISH
P1-51-ENG |[ENGLISH PI-51-SLK |SLOVAK PI-52-ESP |SPANISH PI-52-TUR |TURKISH
P1-51-GER | GERMAN PI-51-HUN |HUNGARIAN PI-52-JAP |JAPANESE PI-52-RUS |RUSSIAN
PI-51-POR |PORTUGUESE | |PI-51-RUS |RUSSIAN PI-52-ENG [ENGLISH PI1-52-THA |THAI
PI-51-ITA_|ITALIAN PI-51-CHI _[CHINESE PI-52-POR [PORTUGUESE | [PI-52-INS [INDONESIAN
PI-51-CZE [CZECH PI-51-JAP |JAPANESE PI-52-FRE |FRENCH

© Azolgas 2022




WWWw.azo Lgas- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 27

AZOLA
GAS

P-ACCESORIOS

PI-53

<
<

105/4.13

B2 5707

»

PI-54 B2 5707))

|l 105/4.13 |
Hier sind Gasdruckfedern eingebaut | |
Gas springs are fitted here 3
Sach - Nr. FM / Die - No. ~ Achtung !
Bostoll <N Anzahl Druck(ban) Werll(zeugllst ausgerustet mit Gasdruckfedgm !
Order - No. Number of Pressure (bar) 60 Bei Service order Reparatumafinahmen die 40
le) O  Betriebsanleitung des Herstellers beachten.
2.36 . 1.57
Warning !
Tool is equipped with gas springs !
For service and repair please refer to instruction.
ORDER DER
BESTELL [ Feor snd Gasdruckiedom amgebat BESTELL
COMMANDE fited pere COMMANDE )
ORDINE T ; ORDINE o Sartes o Reparaturaloman e
PEDIDO — 7% |0  Betriebsanleitung des Herstellers beachten.
PEDIDO E — PEDIDO Tot s cuippod w30 srge!
— For senvioe and repalrplease refe t instruction.
L[ PI-53-GER ) \ — )| |{CPI-54-GER ) \ )
PI-53-ESP |SPANISH PI-53-CHI_|CHINESE PI-54-ESP |SPANISH PI-54-CHI |CHINESE
P1-53-GER | GERMAN PI-53-THA [THAI PI-54-GER [GERMAN PI-54-THA [THAI
PI-53-ENG |[ENGLISH PI-53-MAL |[MALAYSIAN PI-54-ENG |ENGLISH PI-54-MAL [MALAYSIAN
PI-53-RUS |RUSSIAN PI-53-INS _[INDONESIAN PI-54-RUS |RUSSIAN PI-54-INS | INDONESIAN

(PI-55

'WDX20-70-2)

210/8.27

A

Q

WARNING!
THIS DIE HAS A HIGH PRESSURE

NITROGEN SPRINGING SYSTEM

SET PRESSURE TO:
MAXIMUM PRESSURE:

WDX20-70-2103

BAR(Ib.(.In2)WHEN PRESS IS OPEN
BAR(Ib.(.In2)WHEN PRESS IS CLOSED
EXHAUST NITROGEN TO ATMOSPHERE BEFORE WORKING ON DIE

(PI-56 'WDX20-70-35))

210/8.27

A

»|
™

O

WARNING!  WDX20-60-3503

THIS DIE IS EQUIPPED WITH HIGH PRESSURE NITROGEN

GAS SPRINGS. (MAX. CHARGING PRESSURE 150 BAR/180 BAR.)|
GAS SPRINGS MUST BE PROTECTED AGAINST SIDE LOAD,
HIGH TEMPERATURE, GRINDING DUST AND WELDING
PARTICLES. GAS SPRINGS ARE TO BE REMOVED IN THE

DIE ONLY IN LOAD FREE POSITION.

T

74
9

N

—

e

G |ORDER ENG DER

BESTELL DEU |BESTELL

COMMANDE FRA |COMMANDE

COMNA — FRA [COMMA e

PEDIDO THOGEN SPRNGNG SvaTEM [ESP |PEDIDO

PEDIDO i :OR :EDIDO [DIE ONLY IN LOAD FREE POSITION.
L[ PI-55-ENG ) \ J)| [\CPI-56-ENG ) ‘ )
PI-55-GER | GERMAN PI-55-FRE |FRENCH PI1-56-GER | GERMAN PI-56-FRE |FRENCH
PI1-55-DUT |DUTCH PI-55-TUR |[TURKISH PI1-56-DUT |DUTCH PI1-56-TUR |TURKISH
PI-55-ENG |[ENGLISH PI-55-RUS [RUSSIAN PI-56-ENG [ENGLISH PI-56-RUS [RUSSIAN
PI1-55-ESP |SPANISH PI-55-CHI [CHINESE PI1-56-ESP |SPANISH PI1-56-CHI |CHINESE
PI-55-POR |PORTUGUESE | |PI-55-THA [THAI PI1-56-POR |PORTUGUESE | |PI-56-THA |THAI
\[P1-55-ROM|ROMANIAN Pl-55-MAL | MALAYSIAN PI-56-ROM|ROMANIAN PI-56-MAL [MALAYSIAN

© Azolgas 2022



1 28 Www.azolgas.com Service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

P-ACCESORIOS AZOLA

GAS
M3 LM 16 )
‘DALL 3 DPA 5 )
e/lc 3
‘DALL 5 |
e/lc 5 m
‘T1/8
G1/8”
(TR M6 A 550 1/8-M6
I = |
M6
G1/8” M6

N
© Azolgas 2022



WWW.aZOLgaS. COM ' service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 29

AZOLA P-ACCESORIOS

GAS
DIN 7757 XTC-M6

e
.

[ ALXTC

I

DDNM g g )

ABXP  XTCP

'DMNL

ABXP  XTCP

%
© Azolgas 2022



130 www.azolgas.com service in motion

azolgas@azo

lgas.com

Tel. +34 945290010

P-ACCESORIOS

AZOLA
GAS

(EC37

Rosca hembra

EQUIPO DE CARGA

El Equipo de carga EC 37 permite:

-Cargar sistemas conexionados.

-Comprobar la presion de la botella de nitrégeno.
-Cargar cilindros de gas auténomos.

El EC 37 esta equipado con:

1-Manorreductor LTH 600
2-Latiguillo TFRR 3000

3-Valvula de cierre EC VP
4-Enchufe rapido hembra QCF 1/4
5-Adaptador de carga 18 CG 1-Q (G1/8”)
6-Adaptador de carga 06 CG 2-Q (M6)

BOTELLA ROSCA MACHO BOTELLA ROSCA HEMBRA
NITROGENO NITROGENO
i ROSCA ROSCA
i
ADAPTADOR ADAPTADOR
O BOTELLA ROSCA BOTELLA
w24,32x1/14” | AC 210 | | wana AC 220 w )
G3/4” AC 340 | y W24,32x1/14” AC 230 ‘w:
o/ AC 585 ap.  wamane | ac270 [ )
Ga/8° Ac 380 63/8“‘ l ‘W21,7x1/14"
G5/8" Ac 580 ‘w‘ W21,7x1/14"

J

.
© Azolgas 2022



Tel. +34 945290010 1 31

WWw.azo Lgas- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com

AZOLA
GAS

P-ACCESORIOS

~

LTH 600

~ Rosca
macho

Rosca Hembra
W21.7-14h

7/16-20 JIC

A\

(EC 38

Rosca hembra
7/16-20 JIC

EC 38 esta equipado con:

1-Latiguillo TFRR 3000
2-Valvula de cierre EC VP
3-Enchufe rapido hembra QCF 1/4

7/16-20

Rosca hembra
W21.7-14h

Pmax

Sélo usar con (@) @3
manoémetro
Pmin

EC 39 esta equipado con:

1-Adaptador AC 500
2-Adaptador 7RM2
3-Latiguillo TFRR 3000
4-Valvula de cierre EC VP
5-Enchufe rapido hembra QCF 1/4 )

© Azolgas 2022




1 32 www.azo[gas.com Service in Motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

INDICE AZOL 2
CODIGO Pag. CODIGO Pag. CODIGO Pag. CODIGO Pag.
0-9 A EC 39 131 |P
06 GA9 52 |A550 1/8-M6 128 |EC VP 131 |PGP 43
06 CG 2-Q 131 |A 800 129 |G PGS 42
06 MS 3 53 |ABXP 129 |GF 02 43 |PI-01 124
18 CG 1-Q 131 |ALXTC 129 |GF 05/9 61 |PI-02 124
18 MS 1 53 |B GPT 43 |PI-11 124
400-CPFG_01 119 |BK 52 |GRT 43 |PI-12 124
600-CPFI 01 117 |BKRT 52 |GST 43 |PI-21 125
600-CPFI 02 117 |C GTLL 104 |PI-22 125
600-CPFO 01 V1 117 |CF 0124 44 |GTLT 105 |PI-31 125
600-CPGM 03 V1 118 |CF 0138 44 |GTRL 104 |PI-32 125
600-CPGM 04 V1 118 |CF 0148 44 |GTRR 104 |PI-41 126
600-CPLC 01 V1 116 |CF 02 26 44 |GTRT 105 |PI-42 126
600-CPLC 02 V1 116 |CF 02 40 44 |H PI-51 126
600-CPLC 03 V1 116 |CF 02 50 44 |HJLL 68 |PI-52 126
600-CPM6 01 118 |CF 03 34 45 [HJLT 69 |PI-53 127
600-CPM6 02 118 |CF 0348 45 |HJRL 68 |PI-54 127
600-CPTO 01 V1 116 |CF 03 55 45 |HJRR 68 |PI-55 127
7CF7 89 |CF 04 26 45 |HJRT 69 |PI-56 127
7CM8 88 |CF 04 40 45 |K PLC M6 122
TEM8 88 |CF 04 50 45 |KCMK1 53 |PLD 2 122
7IM7 89 |CF 0527 45 |KRM6 53 |PLD 4 122
7LM8 88 |CF 0541 45 |KRM8 53 |PLD6 123
7NM7 89 |CF 0548 45 |KRMK1 53 |PLD7 123
7RM8 88 |CM1/8 43 |KTMK1 53 |PLD8 123
TTF7 89 |D KXMK 53 |PLD 10 123
7TL8 88 |DALL3 128 |L PLF 2 122
7T™M7 88 |DALLS 128 |LM3 128 |PLF 4 122
TWF7 89 |DCFD 70 |[LM6 128 |PLF 8 123
7XM7 89 |DCMD 71 |[LM8 128 |PLH 1/8 122
90 BK1 53 |DDNM 129 |LM 16 128 |PLH M6 122
90 R BK1 52 |DIMD 71 |LTH 600 131 |PLK 8 123
9CF9 107 |DIN 7757 129 |M PLR M6 122
9CM8 106 |DLFD 70 |MCLL 96 |Q
9EM8 106 |DMNL 129 |MCLT 97 |QCF 1/4 120
9IM9 107 |DPAS 128 |MCRL 96 |QCM 1/4 120
9LM8 106 |DRM4 70 |MCRR 96 |QDF 1/8 120
9RM8 106 |DRM8 70 |MCRT 97 |QDF 1/8-Q 120
9SR9 107 |DTFD 70 |MN-14-600-40 121 |QDM 1/8 120
9TF9 107 |DTMD 71 |MN-14-600-62 121 |R
9TL8 106 |DWFD 70 |MNMC 115 |RBP 5 43
9TM9 106 |DXMD 71 |MNM-6.8 115 |RBP 10 61
9WF9 107 |E MNM-12 115 |RGR 43
9XM9 107 |EC37 130 |MNME 115 |RGS 42
EC 38 131 )

N
© Azolgas 2022



WWw.azo Lgas- COM service in Motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

133

~

A

AZOL= INDICE

CODIGO Pag.
S
S2P 115
SGS 42
SKK 12R 1/4 44
SKK 12R 1/8 44
SKK L 44
SMRR 86
SMRT 87
SPS 1/4 121
SPS 1/8 121
>
T1/8 128
T M6 128
TE BK1 53
TE R BK1 52
TFLL 78
TFLT 79
TFRL 78
TFRR 78
TFRT 79
TNCT 61
TNLC 61
TNLL 60
TNLT 61
TNRC 61
TNRL 60
TNRR 60
TNRT 61
TR M6 128
\'
VD 14 120
X
XTC-M6 129
XTCP 129

J
© Azolgas 2022



T LT Y

Ty

£
o
-
un
(1)
0}
o
¢}
N
18]
©
n
(18]
oo
o
o]
N
(1]

£
5
©
o0
o
5
3
3
3




	SISTEMAS CONEXIONADOS PARA CILINDROS DE GAS
	INDICE
	A-VENTAJAS SISTEMA CONEXIONADO
	B-EJEMPLOS DE MONTAJE
	C-RECOMENDACIONES DE USO
	D-FIJACION DE MANGUERAS
	E-AUTONOMO - CONEXIONADO
	F-CONVERTIR AUTONOMO A CONEXIONADO
	f1-CONVERTIR AUTONOMO A CONEXIONADO (ISO)
	f2-CONVERTIR AUTONOMO A CONEXIONADO (CS)

	G-TIPOS DE CONEXIONADOS
	H-PREPARACION CONEXIONADO
	I-S12,65x1,5 (SGS / RGS / RGR / PGS / PGP)
	i1-PREPARAR MANGUERA S12,65x1,5 (Ø5)
	i2-CONEXIONADO S12,65x1,5 (Ø5)
	i3-ACCESORIOS S12,65x1,5 (Ø5)

	J-M8x1 (BK)
	j1-PREPARAR MANGUERA M8x1 (Ø5)
	j2-CONEXIONADO M8x1 (Ø5)
	j3-ACCESORIOS M8x1 (Ø5)

	K-M12x1,5 (TNRR/TNRL/TNLL/TNRC/TNLC/HJRR/HJRL/HJLL)
	k1-PREPARAR MANGUERA M12x1,5 (Ø9)
	k2-CONEXIONADO M12x1,5 (Ø9)
	k3-ACCESORIOS M12x1,5 (Ø9)
	k4-PREPARAR MANGUERA M12x1,5 (Ø5)
	k5-CONEXIONADO M12x1,5 (Ø5)
	k6-ACCESORIOS M12x1,5 (Ø5)

	L-7/16” (TFRR / TFRL / TFLL / SMRR)
	l1-PREPARAR MANGUERA 7/16” (Ø9)
	l2-CONEXIONADO 7/16” (Ø9)
	l3-ACCESORIOS 7/16” (Ø9)
	l4-PREPARAR MANGUERA 7/16” (Ø5)
	l5-CONEXIONADO 7/16” (Ø5)
	l6-ACCESORIOS 7/16” (Ø5)

	M-9/16” (MCRR / MCRL / MCLL / GTRR / GTRL / GTLL)
	m1-PREPARAR MANGUERA 9/16” (Ø9)
	m2-CONEXIONADO 9/16” (Ø9)
	m3-ACCESORIOS 9/16” (Ø9)
	m4-PREPARAR MANGUERA 9/16” (Ø5)
	m5-CONEXIONADO 9/16” (Ø5)
	m6-ACCESORIOS 9/16” (Ø5)

	N-CARGA Y DESCARGA DE CIRCUITO
	O-AUMENTO DE PRESION CIRCUITO
	P-ACCESORIOS
	INDICE

